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Idejekorán leszerelték az Izraelbe érkezett 
robbanó leveleket
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Ä robbanólevél-offenziva kiterjedt 
Lurópára és Amerikára

Mindenütt idejében leszerelték a ro bbanó-boritékokat — Megállapítot­
ták a levelek feladásának idejét Amsterdamban — Ázkárá Londonban 

Ámi S’chori és a mü ncheni halottak emlékére
Brüsszel (VPI. Reuter. IFP). — Az izráeli diplomaták 

é< politikai személyiségek elleni robbanólevél-offenziva,
amely Londonban, dr. Ámi S’chori halálával kezdődött, 
tegnap kiterjedt Európára, Amerikára és magára Izráelre 
is. X robbanó-leveleket Amsterdamban adták fel, feltéte­
lezik. hogs az UNESCO diplomáciai listáján szereplő 25 

izraeli diplomata címére. Diplomáciai hírforrások szerint 
az arab terroristáknak az volt a céljuk, hogy minél több iz­
raeli személyiséget öljenek meg. Dr. S’chori halála nyomán 
azonban mindenütt idejében felfedezték és ártalmatlanná 
tették a robbanó-leveleket. >

A kedden Londonba és Párizs­
ba érkezet hat robbanó levélen 
kívül tegnap a következő rob­
banó küldemények érkeztek: 
Brüsszelben az izráeli nagykövet­
ség egy gyanús levelet kapott, a- 
meiyet átadott a rendőrségnek. 
A rendőri 
anyagot es 
Iáit benne. Genfben az izráeli 
LNO-küldöttség kapott — mint 
mar közöltük — két robbanó­
leselet. Becsbe öt robbanó-levél 
érkezett Amsterdamból a nagy- 
követség tagjai címére. Vala­
mennyit a rendőrség robbantási 
szakértője tette ártalmatlanná.

i je. hoav sesédkezzen a vizssálat-
nál. amellyel

állítólag már megállapították, 
hol és mikor adták fel a rob- 
banó-levelek sorozatát.

A holland rendőrség most utó­
lag fokozta az ellenőrzést a pos- 

szakértő robbanó- . tán. A levelek egyrészét szomba- 
gyújtószerkezetet ta- I ton. a többit vasárnap dobták be 

egy levélszekrénybe.
Egy ismeretlen csoport, amely 

„A terror elleni nemzetközi szer­
vezet” néven mutatkozik be. teg­
nap a német sajtóhoz intézett le­
velekben bejelentette, hogy

robbantásokat fog végrehajta. 
ni arab repülőgépeken, nagy- 
követségeken és arab szerve­
zetek irodáiban,

válaszként az arab terrorista tá­
madásokra. Az Európában mű­
ködő arab nagykövetségek ko­
molyan veszik a fenyegetést és 
máris megerősített rendőri vé­
delmet kertek. Algéria bonni 
nagykövete elmondotta, hogy is­
mételt fenyegetéseket kapott, és 
ezért fokozta a biztonsági intéz­
kedéseket. Genfben valamennyi 
arab kirendeltség rendőri védel­
met kért telefon-fenyegetések 
nyomán.

New Yorkban Izrael UNO- 
kvídöttsége kapott három robba- 
nó-levelet, Joszéf Tekoá nagykö­
vet és a delegáció két további 
tagjának nevére. Ezeket is átad­
ták a rendőrségnek. Kanadában, 
a Montrealban működő izráeli 
Tőkonzulátuson, P. Sáánán főkon 
zul nevére érkezett robbanó-levél.

(Az Izraelbe érkezett robbanó­
levelekről más helyen számo­
lunk be.)

Tegnap Amsterdamba érkezett 
az angol Scotland Yard két tiszt-

Londonban tegnap a Cionista 
Föderáció ázkárát rendezett a 
Münchenben meggyilkolt 11 iz­
ráeli sportoló, valamint dr. Ámi 
S’chori mezőgazdasági attasé em­
lékére. Micácl Comay nagykövet 
tartotta az emlékbeszédet, amely, 
ben arra utalt, bogy a terroris­
ták nemcsak ártatlan embereket 
ölnek meg, hanem a béke remé­
nyét is. Hangsúlyozta, hogy a 
terror nemcsak Jzráel ügye. ha­
nem Angliát és minden más kor­
mányt is érint.

Izráeli körök szerint fennáll 
az a gyanú, hogy arab államok 
és mindenekelőtt Libia szolgál­
tatják a ..Fekete Szeptember” 
terroristáinak az izráeli diploma­
ták címeit, hogy a listából kivá­
logathassák áldozataikat. A lon­
doni nagykövetségen most két-

1 szeres vizsgálaton esik át a pos­
ta: előbb a rendőrség, azután pe­
dig a nagykövetség biztonsági 

j tisztje vizsgálja meg.
! A francia sajtóiroda munka- 
I társa kiemeli, hogy az az ember, 

aki a robbanó-leveleket összeállí­
totta, kétségtelenül elsőrangúan 
kiképzett szakértő. A leveleknél 
a gyújtószerkezetet vegyianyag 
helyettesíti, amely a levél felnyi­
tásánál robbantja a kismennyi- 
ségü. de igen nagyerejű robbanó­
anyagot. A levelekben azonban 
Röntgen-sugarakkal fel lehet fe­
dezni a robbanóanyagot, amely | 
fémet is tartalmaz. A 15x7.5 
centiméter nagyságú borítékok a 
szokásosnál valamivel vastagab­
bak voltak.

Vezető angol lapok tegnap ve­
zércikkekben ítélték el a nagykö­
vetség elleni merényletet.

Dr. Ámi S’chori koporsója teg­
nap este érkezett a luddi repülő­
térre. A meggyilkolt agronómus ( 
temetése ma déli 1 órakor indul i 
a tel-avivi Dafna utcai halottas­
házból Rechovotra, ahol 2 óra­
kor tartják meg a temetési szer­
tartást.

Két „posta-bombát” tettek ártalmatlanná — j 
Az egyik küldemény Simon Peresz közlekedés- 
ügyi miniszternek, a másik dr. Kurz népjóléti 
államtitkárnak szólt — A rendőrség fokozott 

óvatosságra inti a közönséget
A tegnapi nan folyamán robbanó-levelek érkeztek Iz­

raelbe is. A rendőrfőparancsnokság közölte, hogy két rob­
banó borítékot sikerült ártalmatlanná tenni. Az egyik Si­
mon Peresz közlekedés- és távközlési miniszter, a másik 
dr. Mose Kurz népjóléti államtitkár címére szólt. Mindkét 
levél Hollandiából érkezett és azokat a jeruzsálemi föpos- 
tán fedezték fel.

Hollandiai légiposta-borítékok j volt, ugyancsak 12x25 cm nagy. 
voltak ezek, mindkettőn 1.25 ! ságú. de 85 gramm súlyú. Mint 
gilder értékű bélyeggel. A címet az előzőn, itt is csak a név, az 
kézzel, nyomtatott betűkkel ír- utca és a házszám szerepelt, 
ták. A Simon Peresznek címzett j A postatisztviselő, aki gyanús- 
boríték 12x25 centiméter nagy- nak találta a borítékokat, meg- 
ságú, piros-kék szélű, 75 gramm tette a szükséges intézkedéseket, 
súlyú volt. A borítékon csak a j A rendőrség szakértői a főpostá- 
név, az utca és a házszám szere- j ról egy más helyre vitték át a 
pelt, a minisztérium megnevezé- j veszélyes küldeményt, ahol hatás- 
se és a címzett rangjának meg- 1 talanították. A távközlési minisz- 
jelölése nélkül. A dr. Kurznak tóriumban már hosszabb idő óta 
szánt küldemény fehér boríték különleges intézkedéseket fosa-

Szudánban leszállásra kényszerítették 
az Ugandába repülő líbiai katonákat

Idi Amin háborúval fenyegeti Tanzániát
Charhim (Reuter).. — A szu- 

dáni hatóságok

JIGAL ÁLON:

CSAKIS NYÍLT ÉS LEGÁLIS HARCOT 
FOLYTATUNK A TERROR ELLEN

.. \ terroristákat támogató arab államok nem bújhatnak 
a tűzszünet védelme mögé” — ..Önvédelmünk fokozása 

mellett, aktív lépéseket is teszünk a terror ellen”
..Izrael legális, nyílt eszközök­

kel. nem pedig törvénytelen mó­
don fog idegen földön harcolni az 
arab terror ellen, mert bizik küz-

Bombarobbanások 
két buenos-airesi 

zsinagógában
Buenos-Aires (IFP). — A teg^ 

napra virradó éjjel nagyerejü’ 
bomba robbant Buenos Aires 
szefárd zsinagógájában, amelyben 
lényeges anyagi kárt okozott. A 
nagyerejű robbanás ezenkívül 
megrongálta a szefárd hitközség 
szomszédos irodáit. valamint 
egészségügyi központját. Senki 
sem sebesült meg.

Egy órával később újabb bom­
barobbanás történt az argetin fő- 
áros áskenáz „Pusso” zsinagógá­

jában.

IDŐJÁRÁS
X arható hőmérsékletek: Jeru­

zsálem 19—27. Haifa 24—28, Tel 
Xsii 22—29. Beér Séva 20—32, 
Ejlát 24—37 fok.

A levegő páratartalma válto­
zatlan.

Dbntr
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delme erkölcsi és politikai igazá­
ban — mondotta tegnap ligái 
Álon helyettes miniszterelnök és 
közoktatásügyi miniszter a külföl­
di laptudósitók által tiszteletére 
rendezett ebéden Jeruzsálemben.

Hangoztatta Álon. hogy nem 
lehet különbséget tenni az arab 
államok által támogatott terror- 
cselekmények és a hivatalos kato­
nai tűzszünet között, s a terroris­
tákkal együttműködő arab álla­
mot. amelyben aterroristák mii- 
védelme mögé.

,.Ha az arabok eddig nem tud­
ták volna, úgy most kell megta­
nulniuk. hogy semmit sem érhet­
nek el a terror eszközével. Nincs 
olyan dolog, melyről ne lehetne 
békés tárgyalást folytatni” — 
hangsúlyozta Álon. rámutatva ar­
ra, hogy nemzetközi egységfron­
tot kell létesíteni a terrorral szem­
ben. mert az nem csak Izráelt, 
érinti, hanem minden olyan álla­
mot, amelyben aterroristák mű­
ködési területre leltek.

Senki sem várhatja Izraeltől, 
hogy ölhetett kezekkel nézze a tér 
rorbüncselekmények fokozódását. 
Felsorakozunk a terrorizmus el-1 
leni küzdelemre, mindenekelőtt ön 
védelmi formában, mind belföl-; 
dön. mind pedig azokban az or­
szágokban, ahol izraeliek tartóz­
kodnak, az ottani hatóságokkal 
együttműködve, minden illegális 
eszköz mellőzésével. Ám ezzel 

• egyidejűleg a legaktívabb lépése- 
i két is megtesszük annak elcrésé- 
! re. hogy az arab országokat a tér 
í roristák támogatásának megvoná- 
| sara kényszeritsük” — jelentette 
i ki Álon. I

leszállásra kény­
szerítettek Chartumban öt líbiai 
repülőgépet, amely útban volt 
Uganda felé. A líbiai gépeken 22 
tiszt és 377 katona volt, akiket 
Gádáfi ezredes indított Ugandá. 
ba, hogy megsegítsék Idi Ámin 
tábornok csapatait, amelyek a 
Tanzániából behatolt felkelők el­
len küzdenek.

A szudáni kormány közölte, 
hogy visszaküldi a repülőgépe­
ket Líbiába.

Idi Ámin tegnap ismét hábo­
rúval fenyegette Tanzániát, azt 
állítva, hogy’ szomszédja 1000 
katonát és 55 tankot vont össze 
Uganda határán. Nyerere tanzá­
niai elnök viszont retorzióval fe­
nyegetett. mert Idi Ámin repülő­
gépei már kétízben bombáztak 
egy tanzániai várost.

WALDHEIM „BIZOTTSÁGBA UTALTA”
A TERROR KÉRDÉSÉT

Az UNO közgyűlésének megnyitásán a szovjet zsidók sza- 
badonbocsátásáért tüntettek — Nixon a terror és a kábító­

szer-kereskedelem elleni harcra szólítja fel az UNO-t
UNO-központ (Reuter. UPI, san kiáltotta: ..Bocsásd el népe- 

IFP). — Az UNO 27-ik közgyü-i met!’’ — majd röplapokat szórt, 
lése, amely — izraeli, idő szerint , amelyekben a szovjet-zsidók sza- 
— a tegnapra virradó éjjel iinne- badonbocsátását követelik. Mi- 
pi ülésen nyílt meg, máris huzó- alatt a teremőrök kivezették a 
dozik attól, hogy nyílt tárgyalást | fiatalembert, számos delegátus 
folytasson a terror kérdéséről. Dr. j sietett, hogy megszerezze a röp­

lapok egy-egy példányát. Trep- 
czvnski rá sem hederített az in­
cidensre, megnyitó beszédében 
szintén utalt a Közel-Keletre, és 
úgy, mint Málik, a Biztonsági 
Tanács és a Közgyűlés határoza­
tainak végrehajtását követelte.

A megnyitó . ülés alatt több, 
mint 100 polgári pilóta és navi­
gátor tüntetett az UNO székha­
za előtt a légikalózok elleni lé­
péseket követelve.

Donald Ziegler, a Fehér Ház 
szóvivője közölte, hogy William 
Rogers külügyminiszter, aki hét­
főn mond beszédet a közgyűlé­
sen. valamint George Bush fő- 
delegátus, utasítást kapott Nixon 
elnöktől, hogy szólítsa fel az 
UNO-t a terror és a kábítószer­
kereskedelem elleni nemzetközi 
küzdelemre.

Kurt Waldheim főtitkár, aki a 
müncheni merénylet után javasol­
ta a kérdés napirendre tűzését, 
tegnap arab. afrikai és más kül­
döttségek követelésére hozzájárult 
ahhoz, hogy ne a közgyűlés plé­
numa tárgyaljon a súlyos problé­
máról, hanem azt utalják a jog­
ügyi bizottsághoz.

A közgyűlés elnökévé ezúttal 
másodízben választottak kommu­
nista diplomatát, Stanislaw Trep- 
czynski, lengyel külügyminiszter 
helyettest, akinek nem volt ellen­
jelöltje és 108 szavazatot kapott.

A megnyitó beszédet az előző 
közgyűlés elnöke Adam Málik in­
donéziai delegátus tartotta, aki el- 
itélőleg nyilatkozott ugyan a ter­
rorról. ú ugyanakkor a közel- 
kelei helyzettel indokolta annak 
létezését.

A megnyitó ülésen figyelemre­
méltó incidens játszódott le. Egy 
fiatalember a karzatról hango-

Kneszet elutasította parlamenti 
vizsgálóbizottság kinevezését

Golda Méir: „Fel kell készülnünk a nagyvilág­
ban folytatandó küzdelemre a terroristák ellen”

A Kneszet rendkívüli ülése tegnap 46 szavazattal 27 el­
lenében, 4 tartózkodás mellett, levette a napirendről az 
ellenzék javaslatát, hogy parlamenti bizottság vizsgálja ki 
a müncheni eseményeket, különös tekintettel arra, hogy 
milyen intézkedéseket foganatosítottak az izráeli sportolók 
védelmére — a jelenleg kinevezett kormány-bizottság he- 
lyett.
‘ A rendkívüli ülést a Gáchál ja-1 gezbetné munkáját, épp ezért eb- 

vaslatára hívták össze, melyhez bői a szempontbői is sokkal cél­
csatlakozott az Ágúdat Jiszráel. a szeriibb volt politikamentes bízott

A Nemzeti Vallásos Párt, 
amely a koaliciós egyezmény ér­
telmében a kormánnyal szavazott, 
az ülés után nyilatkozatot adott 
ki, hogy a maga részéről is szíve­
sebben vette volna parlamenti bi­
zottság kinevezését.

natosítottak ilyen küldemények 
felderítésére és ennek tulajdonít­
ható, hogy a borítékok nem ju­
tottak el a címzettekhez.

Ezzel egyidejűleg azonban 
mind a távközlési minisztérium, 
mind pedig a rendőrség felszólít­
ja a nagyközönséget, hogy a leg­
teljesebb óvatosságot tanúsítsa 
minden gyanús postaküldemény­
nyel kapcsolatban. Ilyen esetben 
a szóbanforgó levelet vagy cso­
magot a legközelebbi rendőr, 
örszobára kell eljuttatni. Külön 
felhívja a rendőrség a figyelmet 
arra, hogy robbanó postakülde­
mények izráeli feladó feltünteté­
sével is érkezhetnek.

Gyanúsnak tekinthető minden 
olyan levélboriték. melynek ta­
pintásánál érezhető, hogy nem 

I sima papírlapot, hanem dom­
borodó anyagot tartalmaz. 
Tel-Avivban egyelőre még nem 

jelentek meg ilyen borítékok. Elő 
fordulhat azonban, hogy robbanó 
szállítmányok mégis kijutottak a 
szortírozó osztályból és útban 
vannak címzettek felé. A rendőr­
ség megkezdte az ország vala­
mennyi postahivatalának ellenőr­
zését ilyen borítékok felderítéséie.

I A luddi repülőtéren különleee - 
figyelmet szentelnek a postakülde- 

j menyek felülvizsgálásának. Min­
den gyanús levelet felbontatnak a 
feladóval, ha szükségesnek mutat­
kozik. Ugyanez vonatkozik a ki- 

I kötők postakirendeltségeire is.
I Kedden este egyébként a luddi 
: repülőtéren nagy izgalmat keltett 
egy csomag. Robbantási szakértők 

í bontották fel és kiderült, hogy az 
villanygrammafont taratalmaz — 
robbanóanyag nélkül. A csomag 
azért vált gyanússá, mert zümmö­
gő hangot hallatott. Megállapítot­
ták azonban, csak annyi történt, 
hogy az állandó mozgástól bekap­
csolódott a szárazelem és műkö­
désbe hozta a szerkezetet.

Tegnap már az ország különbö­
ző részeiből érkeztek jelentések 
gyanús postaküldeményekről. Szá­
mos értesítés érkezett a negevi 
központi rendőrparancsnoksághoz 
is. kiderült azonban, hogy ezek kö 
zönséges. bár kissé szokatlan for- 

j májú levelek voltak.
Tegnap az esti órákban olyan 

hírek terjedtek el. hogy két to­
vábbi robbanó boríték érkezett 
jeruzsálemi közéleti személyek ré­
szére. A rendőrség szóvivője azon 
ban később közölte, hogy a kül­
deményekről. azok gondos felül­
vizsgálata után. kiderült, hogy 
nem tartalmaznak robbanóanya- 
aot.

H6P0ÉL JERUZSÁLEM ÉS MÁKKÁBI HAIFA 
A KUPA-DÖNTŐBEN

A Hápoél Jeruzsálem és a Mák letet kellett tenni további szabad 
kábi Haifa került be a labdarugó rúgásokkal. Ekkor a mákkábistak 
kupa-mérkőzés döntőjébe tegnap, j kétszer mellérugtak. a Hápoélnak 
a rámát-gáni stadionban lefolyt iz i
salmas mérkőzések után. A Há­
poél Jeruzsálem és a Mákkábi fel 
Aviv izgalmas mérkőzése döntet­
lenül végződött és az első meg­
hosszabbítás után sem változott a 
góltalan eredmény. Ezután mind­
egyik csapatnak öt 11-es rúgást 
adtak és mindketten egyformán, 
teljes sikerrel érvényesítettek va­

lamennyit. így tehát újabb kiser-

Háolám Házé, a Szabad Központ 
és Sálom Kohen is.

Az első felszólaló Jicchák Kiing 
boffer Gáchál-képviselő volt, aki 
hangoztatta a minden Kneszet- 
frakciót felölelő bizottság létesíté­
sének fontosságát ebben az ügy­
ben. Ez szerinte sokkal hatható­
sabb munkát végezne, mint a je­
lenlegi bizottság.

Lőrincz Slomó (Ágúdat Jiszrá­
el) felvetette a kérdést, hogy miért 
nem kisérte fegyveres őrség az iz­
ráeli sportolókat, amikor értesülé­
seik szerint a szovjet küldöttség 
mellett volt ilyen őrség.

Smuél Támir (Szabad Központ) 
arra követelt választ, hogy mi 
okozta — szerinte — az izráeli 
titkosszolgálat eredménytelen mű­
ködését ebben a tárgyban?

Úri Ávnéri (Háolám Házé) és 
Sálom Kohén követelték, vonják 
felelősségre azokat, akik valamely 
mulasztást követtek el izráeli rész­
ről.

Golda Méir miniszterelnök vá­
laszában rámutatott arra. hogy 
parlamenti bizottság, amelyben 
minden frakció helyet kapna, po­
litikai testületté válna, amely sem 
a kellő gyorsasággal, sem pedig 
a kellő szakértelemmel nem vé-

ság kinevezése.
|: A miniszterelnök válaszában

kihangsúlyozta, nem hiszi, hogy 
akad a jelenlévők között, aki azt 
hiszi, hogy olyan módon vagyunk 
képesek harcolni az egész világon, 
mint ahogyan képesek vagyunk 

1 harcolni a csatatéren, vagy szem­
beszállni a terrorral saját orszá- 

! gunkban. „Fel kell készülnünk 
azonban erre a harcra és tesszük 
is ezt” — mondotta Golda Méir.

I Ami legjobb tudomásom sze­
rint szükséges, az néhány egyenes 
megbízható emberből álló bizott- 

i ság, melynek feladata 
! az objektiv tények felderítése 

minden egyéb szemponttól mente­
sen: mi volt, mi nem volt, miért 
nem volt. aminek lennie kellett 
volna. Mindenekelőtt tények”.

„Amilyen mértékben érkeznek 
jelentések a bizottságból, úgy fo­
lyamatosan kerülnek azok a had­
ügyi és külügyi bizottság elé. A 
dolgok természetéből folyik, hogy 
a Kneszet hadügyi és külügyi bi-

FENYEGETŐ ZSAROLÓLEVELEKET KAPOTT 
A LUFTHANSA ÉS EGY BOLOGNAI BANK

Fokozzák az őrizetet az európai repülőtereken
Köln (Reuter, UPI,. — A né­

met Lufthansa repülőtársaság fe­
nyegető leveleket kapott, amelyek 
ben 2.4 millió márka váltságdíjat 
követelnek, mert ellenkező eset­
ben felrobbantják a társaság egyik 
repülőgépét.

A német határrendőrség pa­
rancsnoka közölte, hogy Német­
ország valamennyi repülőterén 
erős őrizet alá helyezték a Luft­
hansa gépeit.

Rómából jelentik, hogy a leg­
utóbbi terrorcselekmények nyo­
mán fokozták a biztonsági ellen­
őrzést a Róma melletti Fiumicino 
repülőtéren. A repülőtéri rendőr­
ség parancsnoka elmondta, hogy 
naponta érkeznek névtelen fenye­
getések.

, A holland hatóságok páncélos 
1 kocsikat rendeltek ki az amster- 
1 dami Schipcol repülőtér őrizetére.

Ezeket mindenekelőtt az El-Al és 
i a Lufthansa gépeinek védelmére 

használják fel.

vető napon törték be az egyipto­
miak kirakatát.

Bologna (UPI). — A „Fekete 
Szeptember” aláírását viselő le­
vél érkezett a Banca d’Italia bo­
lognai fiókjához, amelyben a ter­
roristák kijelentik, hogy felrob­
bantják a bankot, ha nem kapnak 
200 millió liretta váltságdíjat. A 
bolognai rendőrség megkezdte az 
ottani egyetemen tanuló arab dia 
kok kihallgatását. Az előző napon 
ezek a diákok a palesztinai terro­
ristákat támogató röplapokat ter­
jesztettek és szolidaritásra szólí­
tották fel az olaszokat.

pedig sikerült 7:5 végeredménnyel 
beállítani a nehezen kivívott győ­
zelmét.

A másik mérkőzésben a haifa 
Mákkábi 2:1 arányban győzte !< 
a tel-avivi Hápoélt, úgyhogy biz 
tositotta kiállását a jeruzsálemiel 
ellen a keddi döntőben.

Chásszán Záját 
Brüsszelben

Brüsszel (UPK IFP). — Di 
Chásszán Záját egyiptomi külügy­
miniszter tegnap megerősített test­
őrség védelme alatt érkezett a 
fegyveres őrizet alatt álló brüsz- 
szeli repülőtérre, ahol Pierre Har- 
mel külügyminiszter fogadta. Har- 
mel üdvözlő beszédében élesen el­
itélte a terrort, amely ugyanúgy, 
mint a retorziós akciók, akadá­
lyozza a közel-keleti béke beáll­
tát.

Záját érkezése előtt a belga 
kormány nyilatkozatot adott ki, 
amelyben újból felháborodásának 
adott kifejezést a legújabb terro­
rista merényletek felett és beje­
lentette. hogy Belgium európai sző 
vetségeseivel karöltve lépéseket 
tesz a lakosság védelmére a ter­
roristák elől.

zottsága ne csak a végső jelentést 
fogadja el. hanem résztvegyen a j Zürichből jelentik, hogy isme­
vizsgálóbizottság munkájában is.” j rétién tettesek kövekkel beverték j 
A miniszterelnök ezután az ellen-! az egyiptomi repülőtársaság bel- í 
zéki javaslat elutasítására szólitot városi irodájának kirakatát. Elő- j 
ta fel a Kneszetet. * zőleg a müncheni merényletet kö-1

i#iguemwi'«FU'
Mély fájdalommal közöljük, hogy szeretett felesé­

gem, anyánk

GR0SZ GIZELLA <gizi>
Temesvár — Nir Jiszráel — Bát-Jám

hosszú betegség után elhunyt.
Temetése ma, szeptember 21-én, csütörtök délután 

3 órakor a choloni körzeti temetőben.
Külön autóbusz indul 2.30 órakor a bát-jámi Herzl 

és Jerusolájim utcák sarkáról.
Gyászolják: férje Zoli. gyermekei Aliz és Miki. 
sógornői, veie, unokái: Ziva, Sáj és Rám, 
valamint a kiterjedt rokonság
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A Nouvel Observateur szerint

Izrael ellenterror-akciéra készül
„Csökkent az izraeli titkosszolgálat fantáziája és rugalmassága”
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ELŐFIZETÉSI DÍJ 
HAVOVFA 15.— FONT 

lel Aviv, FOB. 831. 
Postabank: 4-04444-6

HAIFA
Hirdetések felvétele: 

Sachar,
Shapira u. 13.

8—20 óráig, tel.: 66 24 53 
Előfizetés és este 8 óra 

után hirdetések: 
Griinberger, 
tel. 52 70 10 

Levontin u. 24., 1. em. 
Postabank: 4-26984-2.

JERUZSÁLEM
Előfizetés és hirdetések:

Erdős,
Telefon: 22 47 22, 

délután 4—6 között.

— Japán egyik legnagyobb
áruház-hálózata, a Micukusi-cég 
a héten Izráel Hetet nyitott 
meg. Az ünnepélyes megnyitón 
megjelent Mikasza herceg, Hiro- 
bito császár öccse, valamint több 
száz meghívott előkelőség.

I Izrael rövid időn belül ellen-terror-akciót kezd az arabok ellen 
— írja legutóbbi számában a Párizsban megjelenő Nouvel Obser- j 
vateur. amely fedőlapját is ennek a témának szenteli. ,,Az izráeli , 
titkos ügynökök ellentámadása” című cikkében a hetilap azt Írja, 
hogy az izraeli titkosszolgálat tisztában van két legutóbbi kudar- 

; cával, Münchenben és Brüsszelben. A lap hangsúlyozza, hogy 
Cádok Ofir, a brüsszeli nagykövetség alkalmazottja, aki nemrégi- 

I ben egy arab golyóitól megsebesült, fontos szerepkört tart kezében 
az izráeli titkosszolgálatban, amely most minden tőle telhetőt meg­
tesz, hogy revanzsálja magát a két fiaskóért.

A GYILKOSOK 
ŐRÜLETE

A luddi és a müncheni mé­
szárlás óta már senki előtt nem 
maradhatott titok, hogy vészé-1 
iyes, mindenre elszánt és alatto- j 
mos gyilkos bandával állunk : 
szemben, amely semmilyen bűn­
tettől sem riad vissza. A „Fe­
kete Szeptember” a legveszélye­
sebb azon Bejrutban székelő 
szélsőséges csoportok között, a- 
melyek azt állítják, hogy békés 
sportolók, vagy portorikói za­
rándokok lemészárlása — vala­
milyen őrült logika szerint — 
segíti a palesztinaiak ügyét.

Még folyik a vizsgálat, hogy 
Münchenben miért maradtak 
sportolóink védelem és őrizet 
nélkül, mert talán el lehetett 
volna hárítani a gyilkos merény. 
letet. Most majd azt kel) kivizs­
gálni, hogy Londonban miért 
nem tartották be az előirt biz­
tonsági intézkedéseket és miért 
nem fedezték fel a robbanó le­
veleket, úgy. mint Párizsban és 
Géniben? Miért kellett a békés 
agronomusnak életével fizetnie? í

Nem először állunk szemben j 
orgyilkosok ostromával. Túl- j 
estünk már robbanó levelek és j 
csomagok hullámain. Volt olyan 
idő, amikor minden utcasarkon, j 
minden szemetes ládában, vagy j 
nyilvános intézményben bomba- j 
kát kellett gyanítanunk és a j 
gyerekeket arra tanítottuk, hogy 
ne szedjék fel az utcára szórt j 
gomb-aknákat.

Megtanultuk már, hogy óva­
tossággal és elővigyázatossággal 
hiúsítsuk meg a gálád gyilkosok 
'érvéit. Most ismét erre lesz ! 
szükség, itthon és minden kül- ! 
földi intézményünknél, minden ) 
külföldön tartózkodó megbízót- j 
tunknál. Bizonyos, hogy a gyil­
kosok is mind újabb módszere­
ket vetnek be. Tőlünk függ, 
hogy elkerüljük, vagy minimá­
lisra csökkentsük az áldozatokat.

Mindez világos. Csak azt nem j 
lehet felfogni, hogy a gyilkosok i 
voltaképpen mit remélnek el­
érni gálád tetteik által. Undort 
és gyűlöletet váltanak ki. fokoz, 
zák „palesztinai testvéreik” szén 
védéséit, megacélozzák az iz- 
ráeliek elszántságát és kitartását, 
önmagukat pedig kizárják az 
emberiség keretéből. Vajon csak 
a vérontás kedvéért ölnek?

—Mwwnwwwwwwnnnwwni»iHnwnnnn»iii(>

Egyszer az életben 
van ilyen könyvsiker

HANS HABE
„MLM HAJDAN 

DAVID”
H A D A S H

lei-Avív, Nesz Ciona 4, 
tel: 59684.

— Két gázai arab kislány, a
nyolcéves Fátmá el-Száráfi és 
a kilencéves Ulin el-Dár étel. 
mérgezés következtében meg­
halt a gázai Sifá-kórházban. 
Megállapítást nyert, hogy a sze­
rencsétlen gyermekek mosatlan 
gyümölcsöt ettek. A rendőrség 
vizsgálatot indított.
wyvvwvvwiiWYVvrvvvwivvvsw

A Nouvel Observateur leg­
utóbbi számának fedőlapját Cvi 

! Zámir tábornok képe díszíti, aki 
; — a lap szerint — az izráeli tit- 
! kosszolgálat főnöke.

A cikkíró (névtelen — a szerk.) 
i úgy véli, hogy az izraeli titkos- 
I szolgálat hibája elsősorban pszi­
chológiai jellegű volt. amennyiben 
az volt a kiértékelése, hogy a ter­
roristák amatőrök, akik nem ké­
pesek komoly akciót véghezvinni.

„Úgy tűnik, hogy az utóbbi 
években az izráeli titkosszolgálat 
némileg veszített rugalmasságából 

I és találékonyságából, amely tu- 
! lajdonságok annyira jellemezték 
I a múltban. Lehetséges, hogy en- 
! nek oka a parancsnokok militari- 
i zációjában rejlik" — írja a lap. 
í Ebből azt a konklúziót vonja 
j le a Nouvel Observateur. hogy 
1 Izráel számára egyre nehezebb 
I megbirkózni a Fekete Szeptern- 
i bér hálózatával, és ennek érdeké- 
I ben nem marad más hatra, mint

’ az egész titkosszolgálat alapvető 
újjászervezése. „A rugalmasság 

í csökkenése" ellenére a lap úgy 
I véli, hogy az izráeli titkosszolgá­
lat válasza nem lesz konvencio- 

I nális, illetve törvényes — ellen- 
I tétben Golda Méir miniszterelnök 
szavaival.

A cikk további részében azt 
írja a Nouvel Observateur, hogy 

I az izráeliek ezúttal földalatti szer 
í vezettel állnak szemben. A Fa- 
j tachhal. a Palesztinai Felszabadí­
tó Népfronttal és a Demokratikus 

I Népi Fronttal ellentétben a Feke- 
I te Szeptember tagjai nem tarta- 
j nak fenn kapcsolatot Beiruttal, 
ahol igen nagyszámú izráeli kém 
tevékenykedik.

A cikk véleménye szerint a Fc 
kete Szeptember elméletileg a Fa- 
tacchal áll összeköttetésben, aho­
gyan azt Gádáfi is követelte, de 

j valójában úgy tűnik, hogy a jól 
j szigetelt és hermetikusan lezárt 
! szervezet semmilyen arab politi-

A JUBILEUMI KÉPZŐMŰVÉSZETI HÉT
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Mordecháj Anilevitz 62.,
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it Küldöncöt 
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Személyes jelentkezés 

megbeszélésére tel. 37725.
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* Érdemes megvenni a Világ­
városi Regények új számát!
Megjelenik csütörtökön.

— Hét kilométer hosszú és 
mintegy 200 méter széles olaj­
folt szennyezte be tegnapelőtt 
Áskelon tengerpartját. A ható­
ságok megállapították, hogy az 
olaj foltot az egyik tartályhajó 
szivárgása okozta. A folt lassan 
halad északi irányba és az ille­
tékes hatóságok különleges vegyi 
anyagot öntöttek a tengerbe az 
olaj feloldására. Áskelon pol­
gármestere tiltakozó táviratot 
intézett Simon Peresz közleke­
désügyi miniszterhez, amelyben 
követeli megfelelő intézkedések 
foganatosítását, hogy a jövőben 
ez ne forduljon elő.

— A cfáti porkávégy árban, 
valamint az ugyancsak az Elite- 
konszernhez tartozó bét-semesi 
üzemben folytatódik a sztrájk. 
A cfáti gyár üzemi bizottsága, 
nak titkára, A. Kádos közölte, 
hogy a cfáti munkástanács és a 
gyár dolgozóinak közös delegá­
ciója tegnap Tel Avivba utazott, 
ahol a konszern igazgatóságával 
tárgyal a gyár munkásainak 22 
külön követelése felől. A sztrájk 
folytatásának oka az, hogy a 
két gyár munkásai különleges 
szerződés alapján dolgoznak, a 
többi üzemtől eltérő munkafel­
tételek mellett.

Az izráeli festők és szobrászok, 
szervezete a napokban csoportos' 
kiállítások és előadássorozatok 
keretében ünnepli fennállásának 
fél évszázados évfordulóját. Az 
előző — nem jubileumi — évek­
hez hasonlóan — az idén is szu- 
kotkor, főleg a félünnepen rende-, 
zik országszerte a kiállításokat, 
amelyeknek keretében a legna-' 
gyobb klasszikus és modern fes­
tők és szobrászok munkái még a 
legkisebb településekre is eljut-1 
nak.

Hivatalosan szeptember 19-én 
nyílt meg a, festők és szobrászok 
hete, amely szeptember 25-én, 
jeruzsálemben rendezendő jubi- 
leumi kongresszuson éri el csúcs I 
pontját. A jeruzsálemi egyetem 
Kanada-termében megrendezett i 
tanulmányi nap keretében a szer-1 
vezet közel ezer tagja — beleért­
ve a több mint 50 új olé képző-, 
művészt is — „Viszontzhatás a 
plasztikus művészet és az izráeli ( 
intézményes hatóságok között” j 
címmel általános vitát tart, amely | 
nek bevezető előadását Ávrahám 
Harman, a jeruzsálemi egyetem 
elnöke tartja.

Ami a nagyközönséget illeti: 
vasárnap, szeptember 23-án a je­
ruzsálemi Béjtán Háománimban 
(Művészek pavilonja) nyílik meg 
a fővárosi képzőművészek kollek­
tív tárlata, amelyet másnap a ju­
bileumi kongresszus megnyitó ülé­
se követ, s ugyanakkor a főváro­
si színház előcsarnokában megnyí 
lik „A héber művészek szerveze­
te (1922—1929) történelmi kiállí­
tása”, amely október 31-én zárul
■MWMWWUWUUWIUmiMmmMMIWIUMMWMUW

ügyeletes gyógyszertárak
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Moskovits. Hámelech George 25, 
tel.: 282650- Trufa, Dizengoff 217, 
tel.: 223488.

nincs ügyelet csütörtökön.

Tel-Avivban, a Művészek pa­
vilonjában a művészeti lenyoma­
tokkal foglalkozó mesterek gyííjte 
ménves kiállítására kerül sor (ok­
tóber 14-ig), míg Chederán a Jád 
Levánim Emlékházban Árje Lu- 
bin.. a legnagyobb erec-jiszráeli 
festőművészek egyikének alkotá­
sait mutatják be. Áskelonban „Az 
izráeli festők tárlata” keretében, 
az Áfridár-negvedben levő Bájt 
Aliban a délvidék lakosaival meg 
ismerkedik a régi és a fiatal, a 
zsidó és a druz, a modern és a • 
különféle irányzatú absztrakt mű- j 
vészekkel és művészetekkel.

Még az olyan kis és eldugott, 
helyen is, mint a jordán-völgyi ■ 
Menechámjá nívós tárlatot ren- i 
deznek, amelyet vetítettképes elő­
adással kísérnek.

A jubileumi képzőművészeti; 
hét célja nem az, hogy festmé- j 
nyékét adjanak el, hanem a ki­
zárólag kereskedelmi jellegű kép­
tárakkal és kiállítási termekkel el­
lentétben. megismertessék a nagy 
közönséggel az izráeli festők, 
szobrászok és plasztikus képzőmű 
vészek sokirányú tevékenységét j 
és magas nívójú műalkotásait.

kai személyiséggel nem áll függő 
viszonyban. Ez egyúttal azt a célt 
is szolgálja, hogy a Fekete Szep­
tember így elkerülheti a bürokra­
tikus szervezeti felépítést, ami 
megnehezítené tevékenységüket. 
A cikk szerint a szervezet tagjai
— külföldi utazásaik alkalmával
— komoly pénzösszeggel és pon­
tosan kidolgozott operatív terv­
vel a zsebükben indulnak el. Ez­
után megszakad a kapcsolat közöt 
tűk és a központ között — néha 
hosszú hónapokig.

A Nouvel Observateur a továb 
faiakban megállapítja, hogy mind 
Európa, mind pedig az amerikai 
kontinens államaiban a Fekete 
Szeptember tagjai számíthatnak a 
palesztinai emigránsok, valamint 
különféle baloldali körök támo­
gatására. Kívülről igen nehéz be­
hatolni ezekbe a körökbe, főkép­
pen annak figyelembe vételével, 
hogy a hivatásos rendőrségi és 
biztonsági ügynökök életkora jó­
val magasabb a baloldali szerve­
zetek tagjainál.

Cikke befejező részében a Non 
vei Observateur azt írja, hogy a 
többszáz izráeli. aki azelőtt a 
Stern-csoport. a Lechi. az Écel és 
más földalatti mozgalmak sorai­
ban harcolt, vagy később az iz­
ráeli hadsereg valamelyik kom- j 
mandó-egységének tagja volt,, 
most csak az alkalmat várja, hogy I 
visszatérjen a terrorharc mezejére. : 
Ezek a sok tapasztalattal és elmé-! 
leti tudással rendelkező emberek , 
képezhetik az izráeli ellenterror. 
avantgárdáját. mert nem egyköny: 
nyen hajlandók felhagyni a kisze­
melt áldozat üldözésével — írja 
a Nouvel Observateur.

17.30: PATRICK ÉS PUTR1CK 
(bábjáték gyerekeknek).

17.40: ORVOSI KÖZPONT — 
„Az operálókés”.

18.30: Rövid hírek arab nyelven.
18.32: GYEREKEK A MI UT­

CÁNKBÓL — „A rab király­
kisasszony”.

18.47: TÉVÉ VITA — ARAB 
NYELVEN.

19.30: Hírek és hírmagyarázat — 
arab nyelven.

20.00: „EGYSZER VOLT . .. — 
SZUKOTKOR” A dokumentum 
film a régi jisuv szűköd ün­
nepségeit mutatja be.

20.20: ÜNNEPI KIRÁNDULÁS 
— Kirándulási tanácsadó a csa­
ládnak autóval és gyalog, Úri 
Dvir szaktanácsai alapján. — 
Ezúttal: egynapos kirándulás 
Akkora.

20.30: MÁBÁT HÍRMAGAZIN.
20.50: HAVAI ÖT — NULLA. 

„Túszok”.
21.40: A HÉT MÉRKŐZÉSE.
22.30: HÍREK. Befejezésül egy 

mondat a Szentírásból. — Há­
ti kvá.

ISKOLATÉVÉ
8.15: Számtan a 6. osztálynak.
9.55: Technológia a 9. osztály­

nak.
10.20: Matematika a 8. osztály­

nak.
11.15: Biológia a 9. osztálynak.
12.00: Algebra a 9. osztálynak.
12.20: Természetrjaz a6 . osztály­

nak.
13.15: Rrancia nyelvlecke.
16.00: Párdúc.

f..yVcr/tcmsif

21/9 HAIFA 
LA TRAVSAIA

23 9 • 25/9 
HÁROM A KISLÁNY

24 9
roscA

26/9 Jeruzsálem 
RIGOLETTO

H A B 1 M A
Tel-A vív. szept. 21., csüt.,

EGY KUTYA 
VÉGRENDELETE 

A Kisteremben 
KIHAZASITÁS

'EGYSZER FIZET, LIKUÍT

NÉGYSZER HIRDET VWMNOAMM ill-i

The Israel National

OPERA
Igazgatónő: Edis De Philippe

26-ik évad • 1972/1973 
MŰSOR 

Bemutató előadások
OTELLO — Verdi operája

Egy éjszaka Velencében 
J. STRAUSS operettje

M A

A Mifái Hápájisz 
húzása

M utolsó sorsjegye* Kapna*
I tök a Mifái Hápájtse term# 

ajellett, a eorstiOrae naplón 
tel-Avls. Heftman S„ eet*

6.55-18. ,
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SZUG ÁLEF-ÁLEF

szövőket keresünk
RUTY SZÖVŐSZÉKEKHEZ 

Tel. 876144/5

0 „ELECTRO-TAL" televízió Javí­
tás, felszerelés és felújítás, anten­
nák. 822077.
• ÓRAK A LEGISMERTEBB gyárt­
mányok, nagy választékban, nagy­
bani áron, közvetlenül az imporör- 
től. Háálijá 34, Tel-Aviv.
• RÁMAT-GAN1AK! Női ruhák 
(üzlet megszűnése miatt) legolcsób 
ban Dávidovitsnál, Rámát-Gán, El- 
A1 7. (bázisnál).
• ANTIK es Használt nntorokai, 
Iroda felszerelést, frizsidereket, 
örökségeket lakásfelszámoláskól tár­
gyakat veszek. 874245.
• VESZÜNK nasznait botort, frizsi­
dert, feloszlatásból, örökségből ere­
dé 6l antik tárgyakat. 864938. — 
este 87685z
• „SUBARU”. 1973-as modellek, 
1409-as típus, station és conpé. — 
Kiáll!tóterem. Próbaút és eladás. 
Fiókképviselet: Jabotinsky 6», Rá­
mát Gán, telefon: 736061.
• RaMaT-HaüaRUN 4—5 szobás 
luxuslakások. „Snapir” Nord au 27, 
664859.
• VESZÜNK ingatlant 10,000— 
fontért. Részletek: Group Purchase 
Propertis, Haifa 0 4—254612, Tel- 
Aviv 03—251552, Jeruzsálem 02— 
35683.
O PLASZTIK tapéták, művészi ki­
vitelezésben, reklám áron. Telefon 
285519.
• ÉPÍTÉS, balatnizás, csempe, át­
alakítás, hozzáépítés, remont. Ol­
csó, felelősségteljes kivitelezés. —

• DIVATOS szintétikus parókák. 
Reklám ár 85 font! Férfi-parókák 
150. Szakemberek: Szalon Jonel, 
Tel-Aviv, Allenby 93.
• NAGYTAKARITAS remont után 
Siemens és Tornado gépekkel. Tel. 
775748. Polish felelősséggel.
• ALKALMI ÁRON divatos paró­
kák gyári áron, 50 font, természe­
tes haj; 65 font szintétikus. „Palo- 
ma” Tel-Aviv, Dizengoff 187.
• SEGÉDVARRÓNŐKET és tanuló­
lányokat keres szalonmunkához 
Lola Beer. Rech. Háj árkon 70, Tel- 
Aviv.
• METAPELETET keresünk gyer­
mekek mellé, házi munkával. Jó fel 
tételek. Telefon 748002, 2 órától.
• KEZELÉS reumatizmus ellen___
Ventuza, masszázs, soványító kú­
rák, injekciók, stb. Rech. Prug 26, 
T IVIärko
• 3U NAGY SZOBA, 117 négyzet- 
méter, 3 erkély. Rosenberg, Módiin 
265, Rámát Gán, tel. 741834.

• KERESÜNK szakácsnőt vagy sza 
kacsot és takarítónőt. Mon-Jardin 
étterem, T.A., Ben Jehuft 186.

• EGYSZOBÁS (mélyföldszinti) 
bútorozott lakás, 220 havonta. „Bét 
Ráchel”, Tel-Aviv, Spinoza u. 11. 
Tel. 238664.
• UJ ZONGORÁK és alkalmi vé­
telek. __ Vétel, eladás, csere. Rész­
letre is. Gottesmann, Tel-Aviv, Al­
lenby 38. A Mugrábival szemben). 
Telefon 55682.
• ZONGORÁK TERÉN nincs kon­
kurenciánk, mert legolcsóbb ára­
ink importárak, első kézből. A vi­
lág legnagyobb zongora- és orgona­
gyárának kizárólagos képviselői va­
gyunk. Megrendelések oléknak. Bét 
Hápszánter, T.A., Allenby 99. Musi- 
ca Liling, Haifa, Herzl 1. Félünne­
pen is nyitva egész nap.
• A VÁLLALAT kibővítése miatt 
munkásnőket keresünk eldolgozásra 
és csomagoláshoz. „Fashion” gyár, 
Rech. Ben Avigdor 26, (bejárat a 
Hámászgér 62. számnál). Tel-Aviv, 
tel. 36327.
• A VÁLLALAT kibővítése miatt 
2 és 3 tűs gépekre varrónőket kere­
sünk. „Fashion” gyár, Rech. Ben 
Avigdor 26, (bejárat a Hámászgér 
62 számnál) Tel-Aviv, tel. 36327.
• ELADÓ 2 szobás lakás. Rámát- 
Gán, Rech. Rási 18, II. em. Dalai.
• BAT-JAM környékén kifutófiút 
keresünk Vespával, vagy Tilonnal. 
Telefonszám 876144/5.
• OZERETET keresünk háztartás­
ba, napi 4—5 órára. Jelentkezés 
telefonon: 842244. vagy 285935.
® ANGOL tanárnő: Grünbergerné,
з. 00   7.00, Rámát-Gán, Házétim
и. 11.
• ALKALMI ÁRON eladó szalon­
bútor 400 foirtért. Haifa, telefon: 
524410.
• ASSZONYT keres főzéshez és 
könnyű háztartási segítségre gyer­
mektelen háztartás, 9—1-ig. Katzor 
Rámát-Gán. Sd. Hátájász 5. (Jáhá- 
lomnál). Tel. 732629.
• HÖLGYEIM! Ruhák, kosztümök, 
kabátok javítása, átalakítása, fel­
újítása. Elsőrendű munka. Stella, 
Allenbv 81/a, tel. 622052, III. em. 
10—5-ig.
• HELYISÉGGEL rendelkezem Rá­
mát-Gán központjában, amely al­
kalmas irodának, iskolának, könyv 
tárnak, stb. Társat keresek. Tel.7S3QS4 ectp
• ELVESZETT pudlikutya (Fifi). 
Dizengoff - Frischmannál (Rowal) 
Magas jutalom. Ebstein, Dizengoff 
124, tel. 248549.
• KIADÓ különbé járatú bútoro­
zott lakás, csak nőnek. Tel-Aviv, 
Jesájáhu u. 32, földszint. Szegál.
S DUPLA sarokszápá, „Kál-Li" 
mosógép kitűnő állapotban eladó. 
Tel. 283644, este.

JANCSI ÉS JULISKA 
Humperdinck mese-operája

Repertoár előadások: 
Puccini: Pillangó kisasszony 
• Tosca § Bohémélet — 
Verdi: Rigoletto • La Tra- 
viatta — Rossini: Sevillai 
borbély — Mascagni: Paraszt 
becsület — Leoncavallo: 
Bajazzók.

1973 julius—szeptember 
The Israel National Opera

FESZTIVÁL
Izrael 25 éves jubileuma 

alkalmából.
• e •

Izráeli bemutató:
SÁBA KIRÁLYNŐJE 

Goldmark operája.

A No! Jisznel adasainak 
új hullámhosszai

1 A-MÜSOK: Az egesz országban
! (Éjlát kivételevei) 522 méter; Jeru­
zsálemben 522 és 256 meter: Ejlat 
221 méter

8-MUSOK: Országszerte 45/ me­
ter; Jeruzsálemben 457 és 423 me­
ter; Ejlát 256 meter; Haifa és Nyu- 
gat-Gálll 249 méter; Cfát 355 me­
ter és Kirját Smona 340 meter.

j AZ FM MÜSORKÖZVETÍTÉS:
I A-MÜSOK: Jeruzsálem 91.3- Haifa
j 87.6: Éjlát 99.25

B-MÜSOR: Jeruzsálem 95.5; Hal­
fa S8.S

A HADSEREG RÁDIÓJA: 1286 ki- 
loherz (230 méter) az ország egesz 
területén

I
! Az izraeli rádió „ülföldre sngar-
I zott magyar nyelvű adása minden 
este 20.45 órakor a 33.3 és 31.17 hűl. 
(ánihosszon hallható

5733 Tisri 13.
1972 szeptember 21. cstüörtök

ÁLLANDÓ HÍRKÖZLÉS 
(Csak hétköznapokon) 

A-MÜSOR
8. 9, 10, 1L. 14 (fis lapszemle). 

15, 16. 17, 18. IS (ás hangos hír­
adó). 20. 22. 23. 24 órakor 

B-MÜSOR
6 05. 7, 8, 9 10. 11 12, 13. 14

*5. 16 17. 18. IS (Kfinnvfl héber 
nyelven), IS 30 (jiddis). 20.eO 
(román). 20 45• (--ősz) 21, 22.
13. 24. 01 órakor.

A HADSEREG RADIOJA
12. 13, 14. 15. 16. 17. 18. 19. 20.

11. 22. 23 és 24 órakor
4AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAJUUUUUÍ

B-MÜSOR

6.00: Ma tovu, b.10: Torna, 6 20: 
Hanglemezek, 6.55: MüsonsmerteZ 
tes, 6.59: Egy perc üeber nyelvtan, 
7.20: Hanglemezek, 7.55: Sofőrök­
nek, 8.05: Hanglemezek, 8.55: Egy 
perc cionizmus. 9.05. Hanglemezek, 
10.05: Háziasszonyoknak. 11.40: HoZ 
vá menjünk ma este?. 12.07: A dol­
gozóknak es a munkaadóknak _
12.30: Zenés híradó. 14.10: Hangle­
mezek, 14.53: Ráadás. __ 15 05: Itt
Rivka Michaeli, 16.04: Egy perc hé­
ber nyelvtan. 16.06: Énekeljünk egy 
dalt. 16.30: Fejtörő folytatásokban 
1/.05: üdvözlet dallal. 18.40: Sport.
21.05: Jazz. 22.05: Zenés fejtörő, _
23.07: Te meg én _ Éhud Mámor 
műsora. 01.05: Hátikvá.

A-MlfSUK

8.05: Közlemények, __ 8.10: Finn
zene. 9.05: Zenei kalendárium __
10.05: Koncert. 11.05: Ének és 'dal
11.15: Az elemistáknak,   14.10:
Anyáknak és gyerekeknek. 15.05: Uj 
hanglemezek. 16.04: Egy perc héber 
nyelvtan, majd könyvszemle. 16.10:
Irodalom gimnazistáknak,   16 30
Délutáni muzsika. 17.30: Tarka mű­
sor. 17.55: Közlemények. 18.05: Köz- 
gazdasági magazin, 18.25: Zeneügyi 
magazin. 18.55: Mezőgazdáknak. _ 
19.30: Kis zene, 19.50: Tnách rész- 
letek. 20.10: Az IKO dalaiból, 20 45: 
Uj muzsika, 22.05: Családi maga­
zin, 23.07: Kamarazene. 0.05: Égy 
perc líra és Hátikvá.

I A hadsereg rádiója

LAMMERMOORI LUCIA 
Donizetti operája

TRUBADÚR 
Verdi operája

45 izráeli szólista s nemzet­
közi sztárok felléptével. 

Karmesterek:
GEORGE SINGER 

FRANKLIN CHOSET 
ÁRJE LEVANON 
A kórust vezényli:
Dr. H. PINKUS 

Koreográfus:
MISA SLAVENSKY

1 1105: Hanglemezek, 11.15: Sláger­
parádé, 11.30: Hol vannak ma') _
12.30: Kis beugratás, 13.05: Héber 
dalok, 13,55: Közlemények katonák­
nak, 14.05: Személyi hírek, 15.05: 
Csütörtök délutáni zenés magazin,
16.50: Nátán Dunevitz csevegése, _
17.05: Üdvözletda Hal, 17.40: Han­
gos híradó, 18.05: Az este__II. sz.

: stúdió. — 19.05: Szív küldi szívnek 
szívesen, 20.05: Mi újság a hang­
lemeztárban? 21.05: Alexander Ar- 
gov zeneszerző és művei, 22.05: Az 
éjszaka — Lampel Lapid Tamással. 
23.05: Jicchák Livní csevegése. —. 
23.15: Az éjszaka, 0.05: Műsorzárás.

A TEL-AVIVI MOZIK 
HETI MŰSORA
ELŐADÁSOK KEZDfcÜb: 

4.30 - 7.30 — 9.30 
ALLEN li X; A keresztapa 
BEN jlhUüa: Fütyül a szel 
CINERAMA: Az osszeesküves kulcsa 
ESZTER: A vörös nap 
CAEON: Versenyfutás az élettel 
UaT: Mary skót királynő 
GORDON: Fine Contini kertje 
OPHXR: Egy elvált asszony történeté 
HÓD: A nagyobb rész 
CHEN: A keresztapa 
MAXIM: Vámpírok 
MOGRAB1: A szervezet 
PEER: Mi újság, doktor 
PARIS: A mezítlábas igazgató 
TCHELET: Fájdalmasak, szerel­

mesek
SÜEKOT: A forró szikla 
STUDIO: Atkozott vasárnap 
TEL-AVIV: Nurit

★ Z0RBÄ it
ÉJJELI MULATÓ * JAFFA, JEPET U. 15 

Telefon: 821-243
Minden este, vasárnap kivételével.

U J MŰSOR
A párizsi „Joga” fesztiválról egyenesen a „Zorbá”-ba

CLEMEND0RY
a hajlékony csodaember, aki első díjat nyert 

az 1972-es párizsi „Joga”-fesztiválón
PEGGY PIAGET
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Ami Schori egy arab diák tanul
akarta finanszírozni

Négy évi szolgálata befejeztével a közeli na- e”v rövid ideis Londonban, hogy 
„okban kellett volna visszatérnie Izráelbe 1 b=”mse utóditi mu"tijiba'
Azok között, akik kedden dr. Ánii Schorit, Izrael meggyilkolt 

mezőgazdasági attaséját gyászolták, egy 23 éves arab diák is volt, 
az egyik háromszögbeli falu szegénysorai családjának gyermeke.
Schori egyik ismerőse. Aliza Löwenberg tel-avivi tanárnő házában 
ismerkedett meg az arab egyetemistával, akivel rövid idő alatt 
szoros baráti kapcsolatot épített ki. Amikor a f'u elmondotta neki, 
hogy anyagi nehézségei vannak egyetemi tanulmányai finansziro. 
zasa térén. Schori azonnal elhatározta, hogy saját zsebéből pénzeli 
a fiatalember tanulmányait a tel-avivi egyetem jogi karán.

^ § , Első tanúvallomások a „müncheni vizsgálóbizUlság” előtt

anyait 4 figyelmeztetések ellenére
varázsolt chofiti lakas- ö v

nem őrizték eléggé az olimpiai küidöitséget

Az arab terror azonban meg­
akadályozta a 44 éves attasét ab­
ban. hogy beváltsa ígéretét. A 
robbanó borítékban, amely kiol­
totta életét, a Fekete Szeptember 
röpirala is volt. amelyben a gyil­
kosok azt írják, hogy ez a gyil­
kosság ..fizetség" volt. amiért az 
izráeliek elvették Palesztinát az 
araboktól és az emberiség elleni 
bűntényeket követtek el.

A gyilkos merénylet áldozata 
négy éven át szolgált Londonban 
es ennek befejeztével a közeli na­
pokban kellett volna hazatérnie. t 
Úgy tervezte, hogy ezt megelőző­
en Párizsba repül, ahol találkozik 
Chá.iim Gváti földművelésügyi 
miniszterrel és elkíséri őt afrikai 
kőrútjára. Utána átvette volna a 
földművelésügyi minisztérium ke­
retében működő nemzetközi me­
zőgazdasági segélyközpont vezeté­
sét.

A föld iránti szeretet dr. Schori 
apja. Mőse Schwartz. Rechovn 
egyik válik mezőgazdája házában 
szívta magába. Egész gyermekko­
rát apja narancsosaiban töltötte. 
Ezért szinte természetes volt, 
hogy elemi iskolai tanulmányai 
befejeztével a pardesz-chanai me­
zőgazdasági iskolába iratkozott.

Amikor elvállalta a londoni

A múlt hét végén, amikor hor- 
vát terroristák Malmőben elrabol 
ták a svéd légiforgalmi társaság 
gépét. dr. Schorl éppen Stock­
holmban tartózkodott, mert föld- 
művelési attaséi megbízatása a 
skandináv államokra is kiterjedt. 
Onnan telefonált feleségének Iz­
raelbe, hogy megnyugtassa. Csak 
rövid ideig tartott a beszélgetés, 
mert tudták, hogy rövidesen vi-

diplomáciai megbízatást, eleinte szontlátják egymást. Rut Schori 
úgy tűnt, hogy a frakk és a Cilin akkor persze még nem tudta hogy 
der nem illik a rechovoti szábre- utolsó alkalommal hallja férje 
hoz. Aránylag rövid időn belül hangját.
azonban jól beilleszkedett a Ion-! Az asszony mintegy két hónap-

Az újjávarázsolt 
ban gyászhangulat uralkodott teg 
nap. „Nem értem, miért nyitotta 
fel Ami a borítékot” — sírta el 
magát az özvegy. ..Lehet, hogy az 
amszterdami postabélyegző lát­
tán szétoszlott benne a gyanú. 
Egy fontos okiratra várt Hollan­
diából.”

A rokonok és a barátok lábujj- 
hegyen jártak a lakásban. A gye­
rekeket ismerősöknél helyezték el. 
hogy kevésbé érezzék a gyász 
hangulatát.

Tegnap hazaérkezett dr. Schori 
holtteste, amelyet abban a föld­
ben hántolnák el, amelyet annyi­
ra szeretett. ..

A Münchenben tartózkodó izráeli újságírók is ténum biztonság, tisztjével foiy-
J ° tatott levelezeset. kiderült, hogy

a biztonsági tiszt a sportszövetség 
hez intézett levelei egyikében kö 
zölte, miszerint nem az ő, hanem 
Izráel bonni nagykövetségének 
biztonsági tisztje hatáskörébe 
tartozik a müncheni olimpián 
résztvevő izráeli sportolók bizton 
sága feletti gondoskodás és hogy 
ez utóbbi teszi meg a szükséges 
lépéseket az illetékes nyugatnémet

Kiutasítottak egy 
kémgyanus törököt

hiába hívták fel a küldöttség vezetőinek fi­
gyelmét a hiányosságokra

A Golda Méir miniszterelnök : Az első tanú .ligái Álon közok- 
által kinevezett bizottság, amely- tatásügyi miniszter volt, aki hi va­
ne k feladata a müncheni vérfürdő tali funkciójánál fogva a sport­
okainak és körülményeinek kivizs ügyek felelőse a kormányban, 
gálása. megkezdte a tanúvallonra- Utána a Sin Bét parancsnoka tett 
sok felvételét Pinchász Koppel, a vallomást, majd pedig Joszef in- 
rendőrség volt országos főparancs bár és Smuel Lálkin. az olimpiai 
noka elnökletével. Már az első küldöttség két vezetője, valamint hatóságoknál 
tanúvallomásokból kiderült, hogy1 néhány Münchenben tartózkodó 
a küldöttség vezetői és más ille-, izráeli sportújságíró, 
tékes sporttényezők az elutazás- 
előtt foglalkoztak a biztonsági

nmn m

C:

pfUPsSÉ

problémákkal és fel is hívták az 
Az állami sajtóiroda közölte, izráeli. valamint a német bizton- 

hogy a belügyminisztérium ki- sági tényezők figyelmét az esetle- 
utasította az országból Musza ges veszélyekre. Ennek ellenére 
Bákid Omár Sábászo török állam azonban a tanúvallomásokból ki­
polgárt. akit azzal gyanúsítanak, kiderült, hogy sem a németek, 
hogy ellenséges államok hírszerző sem az illetékes izráeli biztonsá-i 
szolgálataival áll összeköttetés- gi tényezők nem tartották szűk­
ben. A kiutasítás! végzés felesé- ségesnek. hogy különleges őrizet 
gére és hat gyermekére is vonat- alá helyezzék az izráeli sportoló- 
kozik. kát.

A Munkapárt akadémikusai a vallási status quo 
megváltoztatását követelik

..Indokolatlan a katonai szolgálat alól való felmentés 
vallási okokból”

A Munkapárthoz tartozó aka- j vallási felfogás terén, mint az or 
démikusok szervezetének nagyta- todox. konzervatív és reform hit- 
nácsa tegnapelőtti ülésén határo- község, 
zatot fogadott el. amely javasol-

Smuel Lálkin különböző okira­
tokat terjesztett a vizsgáló bizott­
ság elé. amelyek révén bebizonyí­
totta, hogy a sportszövetség, 
amelynek élén áll főtitkári minő­
ségben, már az előkészületek ko­
rai stádiumában foglalkozott a 
biztonság problémájával és bevon 
ta a tanácskozásokba az illetéke-, 
seket.

Másfél órán át tartott Lálkin ta

Több sportújságíró közölte a 
vizsgáló bizottsággal, hogy röv'd 
idővel Münchenbe való érkezésük 
után felhívták a küldöttség veze­
tőinek figyelmét a kellő biztonsá­
gi óvintézkedések hiányosságára.

A Koppel-hizottság elhatározta, 
hogy az életbenmaradt sportoló­
kat. valamint más tényezőket is 
beidéz. A bizottság elnöke beje­
lentette, hogy még négy ülést 
tartanak, mielőtt megfogalmazzák 
a jelentést, amelyet a kinevezéstől

núvallomása, aki többek között | számított egv héten belül kell be­
ismertette a közoktatásügyi minisz 1 nyújtani a miniszterelnöknek.

Hpff

I ja a pártnak, hogy változásokat 
hajtson végre választási program 

rn ■ jában a vallás és az állam viszo- 
..'líliSilfiteííf! : nyát szabályozó kérdésekben. A 
'^ök’My-v.vv-?:! tanács tagjainak többsége úgy vé-

Az akadémikusok azt javasol­
ják a pártnak, hogy létesítsen kö­
zös bizottságot a Vallásos Nem­
zeti Párttal karöltve annak érde­
kében. hogy revideálják a status

Szinte valamennyi szerda reggeli héber lap a londoni nagykövetsé­
gen történt tragikus esetet kommentálja vezércikkében. Egyes la­
pok ezzel kapcsolatban felvetik a kérdést, miért nem foganatosí­
tottak megfelelő biztonsági intézkedéseket ilyenszerü gyilkosságok 
megakadályozására? A

doni diplomaták körébe, de ennek pal ezelőtt jött vissza Izraelbe — 
A felszabadító háború el szaki- ellenére türelmetlenül várta, hogy apja temetésére. Utána visszatért

li. hogy a jelenlegi status quo ide quo bizonyos pontjait, mert ez ki-

r&xo

tóttá a fiatalembert a termőföld­
től. \ 8-ik hadosztályban rádiós­
tiszt lett. és őrnagyi rangban sze­
relt le. Ekkor elhatározta, hogy 
visszatér a földhöz, de nem mint 
ee\szerű mezőgazda. Beiratkozott 
tehat a kaliforniai Berkeley egye­
tem mezőgazdasági fakultására, j

Néhány év múlva agronómusi 1 
diplomával tért haza és állási vál- | 
Iáit a Ruppin nevét viselő mező- 
gazdasági főiskola keretében mű­
ködő talajvizsgáló tudományos, in 
lézerben. Később a földművelés- 
ügyi minisztérium chederai körze- : 
lének igazgatójává nevezték ki. és 
ezzel párhuzamosan folytatta ta­
nulmányait a doktorátus megszer 
zéséig.

Dr. Schori azonban sohasem 
tartozott az elefántcsonttoronyba 
zárkózó tudóstípushoz. Akadémi­
ai tanulmányait mindig a föld 
iránt érzett vonzalma szerves ré­
szének tekintette, és nem egyszer 
mondta, hogy a legjobban a te­
repen folyó gyakorlati munkát 
szereti.

hazatérhessen.
Ez az időpont éppen ezekben a 

napokban érkezett el. Családjá­
nak tagjai már hazatértek és a 
Kfár Vitkin mellett levő Chofit 
akadémikus sikunriegvedbe köl­
töztek. Schori azért maradt méa

Londonba, hogy likvidálja ottani 
ügyeit, ahonnan két héttel ezelőtt 
végleg hazatért gyermekeivel, a 
13 éves Ronnal és a 8 éves Áll­
anával. Ronnak októberben kel­
lett volna ünnepelnie bár-micvá- 
ját.

jétmúlta és súlyos problémát 
okoz. elsősorban családjogi té­
ren. valamint a katonai szolgálat 
alóli felmentés ügyében. Azt is ki 
fogásolja a tanács által elfoga­
dott határozat, hogy továbbra is 
különféle irányzatok léteznek a

vánatos mind Izraelben, mind 
pedig a diaszpórában élő zsidó­
ság szempontjából. Ugyanakkor 
azonban a tanács úgy véli. hogy 
továbbra is szükség van a Munka 
párt és a VNP szoros együttmű­
ködésére.

Izrael szovjet gyártmányú autóhoz 
és páncélosokhoz való abroncsokat exportál
A hadsereg mintegy száz judeai és somroni arabot foglalkoztat

Az izráeli hadsereg különböző tonai táborokban dolgoznak, ame 
műhelyeiben több mint 100 ju- lyek közel vannak lakóhelyükhöz, 
deal és somroni arab szakmun- A hadsereg nem részesíti őket 
kás dolgozik javarészt páncélos diszkriminációban a többi polgá- 
hernyótaipasok és más járművek ri dolgozóval szemben és egy ré- 
karbantartásában — mondotta szűk kiképző tanfolyamon megy 
kedden este Chájjnt Domi dandár 
tábornok, a hadsereg rádiójában 
közvetített sajtóértekezleten.

Egy kérdésre válaszolva elmon 
dotta. hogy az izráeli hadseregnek 
nagy szüksége van szakképzett 
dolgozókra. Az arabok olvan ka-

űv SztRkeszróWöz

Legyünk méltók Jeruzsálemre
Évezredeken át imádkoztunk Ez a különleges mérce alkal- 

Jeruzsálemért. és a zsidó vallás mazandó akkor is. amikor az ille- 
központi gondolata volt, hogy tékeseknek el kell dönteni, hogy 
oda még visszatérünk. megengedhető-e Jeruzsálemben a

Most a mi kezünkben van le- szex-butik. Minden jóérzésű zsidó 
nizsalem. de nagy kérdés, hogy egyetért abban, hogy nem szabad 
méltók vagyunk-e erre. megengedni Jeruzsálemben egy

Azt hiszem, akármilyen mo- ilyenféle üzleti vállalkozást. j 
dern korban élünk, Jeruzsálem Ez is egyik feltétele annak, 
szentségét meg kell őriznünk. Je hogy a többi nemzet előtt a Jeru- 
ruzsálem nem lehet olyan város, zsálemhez való jussunkkal érvei­
met az ország többi városai Pél- jiink. 
daul szombaton és ünnepnapo-, Menczel Ferenc,
k°n a minimálisra kell korlátozni i Tel Aviv.
Jeruzsálemben a közlekedést. I Jochánán Hászándlár 2.

I alán még Libanon bombázásánál is hatásosabb volna
A terror elleni legbiztosabb vé: ink lakói közül, 

dekezés szerintem az volna, hogy j Ez a módszer talán még I.i-
az arab terrorcselekmények után 
alkalmazzuk a „szemet szemért”, 
e,vet és minden meggyilkolt zsi- ’ 
dó ellenében végezzünk ki 2—3 j 
arab terroristát a fogolytábora-

banon bombázásánál is eredmé­
nyesebb volna

Tanczet József.
Te! Aviv,
Achád Háám 120.

át. E tanfolyamokat a munkaügyi - ; 
minisztériummal s Judea és Som- 
ron katonai parancsnokságával 
karöltve szervezik. Ennek célja 
az. hogy az arab munkások szak 
képzettségét egybehangolják az iz 
ráeli hadsereg specifikus követel­
ményeivel.

A magasrangú tiszt kifejtette, 
hogy az izráeli hadsereg számára 
ez igen kényelmes megoldás, mert 
elejét veszi sok felesleges utazás­
nak. amennyiben az elromlott 
járműveket a helyszínen meg le­
het javítani és nem kell távoli 
műhelyekbe vontatni. Az arab 
polgári alkalmazottak ugyanazt a 
bért kapják, mint Júdeábán és 
Somronban. de az utóbbi időben 
bizonyos nehézségek merültek 
fel. mert a polgári szektor elő­
nyösebb bér- és munkafeltétele-. I 
két kínál nekik.

Azt is elmondta Domi dandártá , 
bornok, hogy Izráel teljesen ön- j 
álló a zsákmányolt szovjet fegy- j 
ver pótalkatrészei terén, így pél­
dául Izráel ben gyártják a szovjet j 
páncélosok és más járművek ab- ) 
roncsait, amelyekből külföldre is j 
szállítanak, mindazokba az álla­
mokba. amelyek orosz gyártmá­
nyú fegyvert használnak.

AZ JIKXIET

A tengerészek 
választása

A tengerészek szakszervezete j 
körében a héten tartották meg 

. ..... ..... , a választásokat, amelveken meg-
A minisztérium mar jóváhagyta lepetésszerüen az ellenzék győ-1

Minden izráeli magyar-zsidó napirendre kerül a végrehajtó bi- z°tt. A matrózok és a gépészek : 
öreget érdekel az öregek otthoná- zottság megalakítása és az admi- körében az eddigi ellenzék kép-
nak terve, amely — úgy tudom 

Löwenberg Jenőnek, az Arany 
*0r Klub ügyvezető elnökének öt- 
tete alapján alakult ki.

Most örömmel értesültem, 
hogy a minisztérium már jóvá- 
kasita a tervet, s ezért rövidesen

nisztrációs előkészítés. j viselői
Reméljük, maga az otthon is 8-ból.

mihamarabb tető alá kerül.

Rosenthal Rózsi,
Givátájim,
Poálé Hárákevet 9.

5 mandátumot kaptak a 
A tengerészek állandó

külföldi tartózkodása miatt a 
választások egy hónapig tartot­
tak az izráeli kereskedelmi flot­
ta 106 hajóján, valamint az éj- 
láti, ásdodi és haifai kikötőkben.
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SZUK0TI számában

HÁCOFE
úgy véli. hogy Anglia megfelelő terep a terrorszervezetek tevé­
kenysége számára, annál is inkább, mert az angol hatóságok lehe­
tővé tették a terroristák londoni hivatalának megnyitását. A lap 
leszögezi, hogy az izráeli nagykövetségen történt merénylet ter­
mészetes folytatása a müncheni vérfürdőnek. A halálos kime­
netelű robbanás ugyanabban az országban történt, amely a 
Biztonsági Tanácsban nem volt hajlandó elismerni Izráel jogát a 
megtorlásra a terroristákkal' szemben, abban az Angliában, amely 
óva intette Izráelt, nehogy bosszút álljon a gyilkosokon Izráel ha- 

j tárain kívül. Hiába az angolok hivatalos kondoleálása, nincs vi- 
I gasz. ha ártatlan emberek vérét ontják.
j Belső síkon ismét fel kell tennünk ugyanazt a kérdést, mint 

a müncheni tragédia után: miért nem tették meg a kellő biztonsági 
óvintézkedéseket? Az illetékeseknek számítani kellett volna ilyen 
terrorcselekmény elkövetésének lehetőségével, annál is inkább, 
mert a múltban már küldtek robbanócsomagokat és borítékokat 
Izráelbe.

Hasonló szellemben ír a

THE JERUSALEM 
I <<■> r~*~-

JERUSALEM POST
amely bevezetőjében megállapítja, hogy egy ember halála elkerül­
hető lett volna, s ugyanolyan súlyos megítélésben részesül., mint 11, 
vagy 26 ember meggyilkolása. A lap véleménye szerint a gyilkos­
ságok sorozatának első és legkézenfekvőbb konklúziója az. hogy 
valamennyi arab állam közül Egyiptomra hárul a legsúlyosabb 

; felelősség, arra az Egyiptomra, amely nem volt hajlandó bíróság 
elé állítani Vaszfi Tál járdán miniszterelnök kairói gyilkosait és 
nem volt hajlandó „beavatkozni”, amikor Willy Brandt kancellár 

: az egyiptomi miniszterelnök segítségét kérte a müncheni áldoza­
tok fogvatartásának óráiban.

i Mindebből azt a konklúziót vonja le a Jerusalem Post vezér- 
! cikkírója, hogy Egyiptom még nem érett meg a békére Izraellel, 

nem is kívánja a békét, hanem valamiféle diplomáciai, vagy poli­
tikai győzelmet Izráel felett. Végül a lap megállapítja, hog> a 

: „Fekete Szeptember” és a többi terrorszervezetek semmiképpen 
. sem érhetik el céljaikat, még akkor sem, ha itt-ott sikerrel járnak 

egyes terrorcselekményeik.
Ugyanebben a témakörben a
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DAVÁR
megállapítja, hogy az angol kormány egyoldalú politikája nem 
volt elegendő ahhoz, hogy eltávolítsa angol földről a terrorszerve, 
zetek tevékenységét. Pusztán a véletlen műve volt. hogy éppen a 
gyilkosság pillanatában Londonban tárgyalt Chászán el-Záját 
egyiptomi külügyminiszter és az Egyiptom által kétségkívül támo­
gatott terrorcselekmény ténye a legkevésbé sem zavarta Sir Alec 
Douglas Home angol külügyminisztert abban, hogy folytassa tár­
gyalásait az Egyiptom által kért fegyverügyletről. Az angol kül­
ügyminiszter beérte azzal, hogy elitélte a terrorcselekményt.

A londoni gyilkosság után az angol kormánynak végre be kell 
látnia, hogy támogatnia kell a terror megszüntetésére irányuló erő­
feszítéseket.

Az alávaló gyilkossággal kapcsolatban a

tinh

HÁÁREC
azt írja. hogy dr. Ami Schori életének kioltása további láncszem 
volt a terrorista támadások sorozatában. A lap véleménye szerint 
elérkezett az ideje, hogy az angolok komolyabb hozzáállást tanú­
sítsanak a terrorcselekményekhez, teljesen függetlenül attól, hogy 
a szóbanforgó borítékot Amsterdamban ée nem valamelyik arab 
fővárosban adták fel. Különböző jelek arra vallanak, hogy Lon­
donban igen élénk tevékenységet fejtenek ki a terrorszervezetek 
és logikusan feltételezhető, hogy ez a közeljövőben még nagyobb 
elánnal folytatódik.

Izraelnek jogában áll azt követelni az európai kormányoktól, 
hogy együttműködjenek vele a terror kiküszöbölésére irányuló erő­
feszítések terén — zárja tejtegetését a Háárec.
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Egyenlő jogok mellett -
és politikai elszigeteltség

A területek arab lakosságával való találkozás rengeteg problémát ve­
tett fel — Nem tudnak elhelyezkedni az arab értelmiségi dolgozók

A kormány, amely ezer és 
egy biztonsági és nemzetközi po­
litikai problémával foglalkozik, 
a közelmu’tban az egyik ülésén 
egy állandó napirenden lévő 
központi problémának az izra­
eli arab kisebbség ügyének szen­
telte. A vitára, amely a münche­
ni tragédia nyomán megszakadt 
és rendkívüli fontosságot és ér­
telmezést kapott, már azért is 
szükség volt, mert a Munkapárt­
nak hamarosan dönteni kell ar­
ról, hogy elfogadja Jigái Álon 
helyettes miniszterelnök javas­
latát, miszerint a párt felveszi 
tagjai közé azokat az arabokat, 
akik ezt kérik.

A miniszterek, akik az egysze­
rű polgárénál jóval fontosabb es 
intenzivebb értesülésekkel ren­
delkeznek az izraeli arabok prob 
lematikus helyzetét illetően — 
alaposan meglepődtek néhány 
olyan, még számukra is isme­
retlen adaton, amelyről Smucl 
Toledano, a miniszterelnök a- 
rabügyi tanácsosa beszélt a kor­
mány tagjai előtt megtartott be­
számolója, jelentése és fejtegeté­
sei során.

Toledano. aki ismeretes libe­
rális és humánus nézeteiről, a 
legalaposabb ismerője az izráeli 
arabok sokrétű problémájának. 
Beszámolóját, amely kiterjedt 
az izráeli arabok életének min­
den megnyilvánulására, néhány 
szükséges statisztikai adat ismer­
tetésével kezdte:

— Izraelben 380 ezer arab 
él, ezeknek 70 százaléka moha­
medán, 20 százaléka keresz­
tény, 10 százaléka pedig druz 
vallásit. Jeruzsálem keleti részé­
nek bekebelezésével további 70 
ezer lélekkel gyarapodott az iz­
ráeli arabok száma, amely igy 
eléri a 450 ezer személyt.

Ami a lakosság-szaporulatot 
illeti: a zsidó vallásu polgárok 
száma évente 17 ezer lélekkel 
gyarapodik, a keresztények szá­
ma évi 19 ezerrel növekszik, 
mig a mohamedán lakosság kö­
rében évente 40 ezer csecsemő 
születik.

Az adatokból kiderül, hogy 
Tzráelnek sikerült a Júdeábán, 
Somronban és a környező or­
szágokban élő arabokhoz viszo­
nyítva, példátlanul magas szint­
re emeln-i az izráeli arabság é- 
letnivóját. Ezzel párhuzamosan, 
fokozatosan megszűntek a füg­
getlenségi háború és az azt kö­
vető terrorakciók nyomán élet­
be léptetett korlátozások és ma 
csak maroknyi arabnak, akik 
miután uszítanak és állam-elle­
nes tevékenységet folytatnak — 
korlátozzák bizonyos fokig a 
mozgási szabadságát.

Az életnívó emelkedésével egy- 
időben növekedett az arabok kö­
vetelése és igénye számos min­
dennapos porblémával kapcso­
latosan. Fokozódott az érzékeny­
ségük, kisebbség lévén és elmé­
lyültek a gátlásaik. Ezért, bár 
növekedett az izráeli arab élet­
nívója, s javult a gazdasági hely 
zete, mégsem sikerült beilleszked­
nie az izráeli társadalomba, a- 
melytől ma is vastag fal vá­
lasztja el. Tucatjával forognak 
az arablakta városokban és fal­
vakban az olyan főiskolai vég­
zettségű fiatalok, akik nem ta­
láltak munkakört a képesítéseik 
szerint. Ezek főleg, mint tanítók 
és tisztviselők dolgoznak.

Izraelben ma 60 ezer olyan 
16-25 éves arab ifjú él- akik 
Izraelben születtek, kitünően be­
szélik a héber nyelvet, úgy öl­
töznek, mint a zsidók, hasonló 
kultúrkörben nevelkednek és nap 
mint nap kénytelenek feltenni 
maguknak az egyszerű és még­
is komplikált kérdést: Ki va­
gyok, hová tartozom? Izraelben 
araboknak tekintik őket. Júde­
ábán és Somronban pedig izra­
elieknek. Ezek a fiatalok nem 
teljesítenek katonai szolgálatot, 
a Rákách kivételevei, egyetlen 
párt sem veszi fel őket tagjai 
sorába, tehát jóformán teljesen 
ki vannak zárva az általános 
izráeli kulturális és közéleti te­
vékenységből.

Naponta átlag 50 ezer arab 
dolgozik a zsidó városokban lé­
vő munkahelyeken. Itt is azon­

ban bajok vannak, mert a zsi­
dó munkás nem hajlandó barát­
kozni vele. vagy a nyilvánosság 
előtt mutatkozni, sőt még a 
szakmai jellegű küzdelmeibe sem 
vonja be.

Az izráeli arabok belső nyug­
talansága főleg akkor mutatko­
zik meg, ha Júdeábán, Somron­
ban és Gázában élő testvéreivel 
találkozik, akik sokkal alacso­
nyabb életnívón állnak, mint ők. 
Ennek egyenes következménye a 
nacionalista érzelmeik fokozó­
dása. s ezért nem véletlen, hogy 
az elmúlt évek folyamán mint 
egy 300 izráeli arab fiatalem­
bert Ítéltek el aktiv terrorizmus, 
vagy terrorista bandákhoz való 
csatlakozása miatt. Akkó példá­
ul. amely vegyes lakosságú vá­
ros, kitűnő tükörképe annak a 
kölcsönös meg nem értésnek, a- 
mely a város arab és zsidó pol­
gárai között fennáll. Az izráeli 
arabok, akik élvezik a gazdasá­
gi és kulturális előnyöket, kény­
telenek szembenézni a zsidó la­
kosság körében is fokozódó na­
cionalizmussal. amely felszín­
re kerül a megpróbáltatás órái­

ban, vagyis minden terrorista 
cselekmény után.

Bizonyos körök különös figyel­
met szentelnek a problémának, 
tudván azt, hogy a következő 
választásokon több mint 200 ezer 
izráeli arabnak lesz választójo­
ga. Ha ezeknek csak 80 száza­
léka járul az urnák elé, akkor 
szavazataik révén 14 képviselőt 
küldenek a Kneszetbe. A két test 
vérnép közötti társadalmi hleyzet 
valószínűleg a következő évek­
ben sem fog változni, mert pél­
dául az elmúlt 25 év alatt mind 
össze 500 zsidó-arab vegyeshá­
zasságot kötöttek.

Mindennapos életünkben szá­
mos jelével találkozunk az ér­
dektelenséggel, vagyis, hogy jó­
formán alig tesznek valamit a 
kölcsönös megértés fokozására, 
vagy a már ténynek számító e- 
gyüttélés megerősítésére. Még az 
állami és a közéleti intézmények 
is többször meggondolják magu­
kat, mielőtt arab dolgozót alkat 
maznak, beleértve azokat az 
ügyosztályokat, amelyek kizáró­
lag a kisebbségek ügyeivel fog­
lalkoznak. Meg lehet tehát ér­

teni azokat az arab fiatalokat, 
akik elégedetlenkednek. ami­
kor látják, hogy a legtöbb álla­
mi és közéleti vállalatnál és hi­
vatalnál, zsidók töltik be az ösz- 
szes magas pozíciót, mig az a- 
rabok kénytelenek beérni az a- 
lacsonyabb beosztással. Ennek 
az arabnak a dilemmája főleg 
akkor nagy, ha ugyanolyan iz­
raelinek tekinti magát, mint zsi­
dó szomszédai.

Beszámolójában Toledano ő- 
szintén feltárta a helyzetet. Nem 
csak az eredményekre mutatott 
rá. hanem azokra a negativ tü­
netekre is. amelyek -beárnyékol­
ják az izráeli arabok életét. To­
ledano felvetette a háború előt­
ti Izrael területén dolgozó ju- 
deai. somroni és gázai arab 
munkások helyzetét és követelte 
a kormánytól, hogy rendezze a- 
zoknak a telkeknek és területek 
nek jogi helyzetét a Negevben 
és a Gálilban, ahol arabok és 
beduinok laknak már évek óta 
a folytonossági jogra hivatkoz­
va.

Valószínű, hogy a kormány 
számos elfoglaltsága mellett már 
a közeli ülései egyikén időt 
szentel az izráeli arabok prob­
lémájának. Ha másért nem, ak­
kor legalább azért, mert küszö­
bön állanak a választások és 
egyetlen párt sem hajlandó le­
mondani a 200 ezer arab pol­
gár szavazatáról.
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A rák az a veszedelem, amely 
nem respektálja az országhatá­
rokat, de a betegség rendívül 
változatos formában sújtja a 
népeket a világ különböző tá­
jain. A mellrák hatszor olyan 
gyakori az Egyesült Államokban, 
mint Japánban; a tüdőrák hét­
szer olyan gyakori a férfiaknál 
Nagybritanniában. mint Indiában 
és a májrák veszélye százszoi 
nagyobb a mozambiki férfiak­
nál, mint a kanadaiaknál. Ezek 
az eltérések erős bizonyítékul 
szolgálnak arra, hogy az ökoló­
gia fontos szerepet játszik a rák­
betegség terjedésében. Most. — 
lyoni főhadiszállásán — a Nem­
zetközi Rákkutató Intézet (IARC) 
példátlan méretű kutatómunkába 
kezdett, hogy azonosítsa azokat 
a környezeti befolyásokat — az 
élelemfertőző anyagoktól kezdve 
a vírusokig, amelyek a rák­
betegséget globális járvánnyá te­
szik.

DETEKTIVMUNKA
A IARC, amely öt evvel ez­

előtt az Egészségügyi Világszer. 
vezet égisze alatt alakult meg, 
képviseli az eddigi legszélesebb 
mérvű kísérletet a laboratóriumi 
kutatómunka és a világszerte fo­
lyó járványtani detektívmunka 
kombinációjára a rákbetegség el­
len folytatott küzdelemben.

„Amikor ez a központ meg­
alakult — mondja dr. John Hig- 
ginson, az intézet ír igazgatója 
— elhatároztuk, hogy kutató­
munkánkat az emberre és nem 
a patkányokra összpontosítjuk." 
Aránylag szerény, évi 2.1 millió 
dollár költségvetéssel, amelyet 
nyolc nyugati állam, valamint 
Japán és a Szovjetunió ad ösz- 
sze, az IARC több mint 70 ku­
tatómunkát folytat a világ kü­
lönböző tájain és az emberi rák­
okozó tényezők új sorát ássa ki.

Az IARC szakértőinek becslé­
se szerint a rákbetegségek 80 
százalékát a környezet külső té­
nyezői okozzák. Az intézet tehát 
a modern járványtan! detektív- 
módszerekkel identifikálja azokat 
a népcsoportokat, amelyeknél bi­
zonyos típusú rákbetegségek az 
átlagosnál gyakrabban fordulnak 
elő. s utána felkutatja a környe­
zetbeli kockázatot, amely való­
színűleg a betegséget okozza.

A múlt hónapban az IARC 
széleskörű helyszíni kutatómun­
kába fogott, hogy megállapítsa, 
miféle kapcsolatuk van a kör­
nyezeti befolyásoknak a gégecső- 
rákra Észak-Iránban. Ennek a 
rákbetegségnek a gyakorisága 
rendkívül változó a világ külön­
böző népeinél, és a Káspi-tenger 
partvidékén a gégecsőrák előfor­
dulása különleges mintát követ. 
A keleti parton a betegség elő­
fordulási aranya 174 az száz­
ezerhez a nőknél és 109 a száz­
ezerhez a férfiaknál, míg 400 
mérföldnyire nyugatra az arány 
csak 6 a százezerhez a nőknél és

17 a százezerhez a férfiaknál. Az 
okot a szakértők a két vidék ta­
lajtartalmának és mezőgazdasági 
módszereinek különbségeiben gya 
nítiák. Hogy megoldják a rej­
télyt, az IARC nyomozói vizs­
gálat tárgyává tették a diétát, az 
ételek elkészítési módját, a víz­
ellátást. a ruhaszövet- és festék­
anyagokat, és csaknem minden 
más életszokást Észak-Irán 45 
falvában.

RÁKOKOZÓ !
VEGYIANYAGOK

A környezetnek több mint 800 
vegyianyaga okoz dagantokat a 
kísérleti állatoknál — és feltéte­
lezhetően az embereknél is. Úgy 

! az iráni, mint a másutt folyó ta­
nulmányoknál, az IARC tudósai 

; különösen három rákokozó ve- 
i gyianyag után kutatnak. Ezek:

többgyűrűs aromatikus szénhid- : 
, rátok (PAH), nitrozaminek és 

aflatoxinok. PAH, amely a füst­
ben, kátrányban, a kipuffogott 
autógázban és az aszfaltban ta­
lálható. bőrrákot idéz elő az ál- , 
latoknál és feltételezhetően fon- 1

tos rákokozó vegyület az embe­
reknél is. A nitromazinek a gyo. 
mórban képződnek a nitrinek 
(amelyekkel néha a füstolt hú­
sok színét konzerválják) és a 
másodrendű amino név alatt is­
mert ételanyagok keverékéből. 
Ez idő szerint a kutatók meg­
próbálják megállapítani, vajon 
Normandia egyes vidékein a he­
lyi almaborból eredő nitromazi­
nek okozzák-e a gégerák gyako­
ri előfordulását. Az aflatoxinos 
dohos ételfélékben, főleg a földi 
mogyoróban fordulnak elő s az 
IARC feltevése szerint ezért oly 
gyakori a májrák Kelet-Afriká- 
ban. ahol a földimogyoró fontos 
táplálék.

Feltevés szerint, egyes, kör- i 
nyezethez kötött vírusok ugyan­
csak rákbetegséget okozhatnak. 
Az IARC egyik tanulmánya 
most azt kutatja, vajon nem az 
úgynevezett Epstein-Barr virus 
okozza-e a rákos nyirokcsomó 
daganatokat, amely betegség gyak 
ran észlelhető a keletafrikai 
gyermekeknél.

(Newsweek)
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Képeink a libanoni akció közben készültek. A felső ké­

pen motorizált egységeink előnyomulása látható, mig az 

alsó felvétel azt a jelenetet ábrázolja, amikor a libanoni 

lakosság nézi a felvonuló izráeli katonaságot.
....................................................................................... .....HHJWEM»

40.
— Nincs erre semmi szükség. Nem ér­

dekel a teste — mondta. És ez volt az 
igazság; az ágyékában érzett lassú, 
tompa"lüktetés, inkább fájdalmat jelzett, 
mintsem gyönyört. — Vigye el innen azt 
a nyomorult testét. Tessék, itt a pénz — 
mondta, azzal benyúlt a zsebébe, kivett 
néhány gyűrött bankjegyet, és odalökte a 
lány elé. — Nincs magának semmije, amit 
érdemes lenne megvásárolni. Hát csak 
vegye el a pénzt; könyörületből adom. 
Hányingerem van magától. Pedig már 
úgyis elég rosszul vagyok. Gverünk, gye­
rünk . . . TAKARODJON INNEN! - 
— És bár az előbbiekhez viszonyítva az 
utolsó néhány szó kiáltásnak hatott, va­
lójában halk, hideg és monoton volt az 
egész.

És Mabei Wheatly hirtelen úgy érezte, 
gyermekkorának valami hatalmas ereje 
ítéli el ismét. Újra belémart az első bű­
nei után érzett keserű szégyen, és épp­
úgy reszketett, mint akkor. Sirva futott 
ki a pult mögül. —- Jaj, nem, bocsánat, 
bocsánat... — és mentegetőzése még az 
utcáról is hallatszott.

— Nahát! kiáltott fel a csendben Sol. 
Gyötörtek már embert ehhez fogható 
őrültséggel ilyen teremtések? — örömte- 
lenül kuncogott, miközben nekiállt be­
zárni. De a kuncogás gyengére és torzra 
sikerült, és leírhatatlan borzongásba ful­
ladt. Lehorgasztott fővel állt ott, egyik 
keze a kapcsolókon, melyek kioltottak 
minden fényt, kivéve az irodában izzó 
kis éjszakai lámpát, másik kezével a fe­
jét támasztotta meg, miközben heves, 
száraz görcsök rázták a testét. Amilyen 
hirtelen jöttek, el is múltak. Óvatosan, 
fejét kímélve, kiment az üzletből a meleg, 
esti utcára.

Nehézkesen mozgott — különös sérü­
lések, rosszul összeillesztett forgók, csuk­
lók és ízületek kollekciója —, bizonyta­
lanul, az egyensúlyhiányt más mozdula­
tokkal ellensúlyozta. Minden mozdulata 
valami pontos terv eredménye volt. Em­
lékeire fátyol borult, reményeit régen am­
putálták. Érzékei állandóan kihagytak, 
ahogy végigment a tarka utcán, ahogy el­
haladt a templom mellett, amely valami 
ódon színházra emlékeztetett, és kapuján 
a kézírást utánzó felirat megváltást ígért; 
egy hentesüzlet mellett, amelynek spanvol 
nyelvű cégére volt és a bejáratára szerelt 
moszkitóhálót ellepték a húsra éhes le­
gyek; egy káprázatosán tiszta fogászati 
klinika mellett, mely olyan volt, mint va­
lami nagy üzlet, és 'egy tucat fogorvost 
reklámozott: Nem kell várakoznia: És 
valami bántó éberség töltötte el, minden 
idegszála megfeszült, és sajátosan bizser 
gett; látott, meghatározott irányban ha­
ladt, átvészelte a napokat, átvészelte a na 
pokat, pénzt keresett, különböző holmi­
kat őrizgetett. Ki tudhatta, hogy belül a 
lelke olyan, mint valami ócska" és szegé­
nyes, ütött-kopott mutatványosbódé, me­
lyet úgy-ahogy megtoldoztak és helyrepo­
foztak, és agyonnyúzott, elszomorító kel­
lékeit szakadozott vászonnal takarták be 
és lelkének sötét szemetes sarkába lök­
ték?

Bárcsak így maradhatna, bárcsak ki­
tartana a sok drótozás-foltozás, bárcsak 
rejtve maradnának az eltakart részek, és 
a nyikorgó, recsegő gépezet járna tovább, 
amíg eljön a halál, és megsemmisíti az 
egész kínlódó berendezést. „Csak most 
ne essen szét fohászkodott magában.

Csak tartson ki, ameddig meghalok; 
nehogy bekövetkezzen, amíg élek,"külön­
ben zűrzavarban leszek kénytelen élni.”

Átment az úttesten, de előbb gondo­
san körülnézett, mintha csakugyan ag­
gódna a testi épségéért. Az aszfalt még 
mindig puha volt a nappali forróságtól, 
és a kocsik halkan cuppogva közlekedtek 
rajta. Odaért az önkiszolgáló étteremhez, 
és ahogy elhaladt előtte, "benézett az ab­
lakon.

Jesus Ortiz ült ott, eléggé hátul, há­
rom férfival beszélgetett. Sol egyiket sem 
látta világosan ebből a távolságból; a 
fekete öltönyös lehetett Tangee" is, ’de 
más is. A hamuszürke öltöny azonban 
fenyegetően ugrott a szemébe, mint va­
lami gránitszikla egy virágos réten. Sol 
egy-két percig csak hajladozott az ablak 
előtt, mint egy panaszos a Siratófalnál, 
keserűen lebiggyesztette az ajkát, nehéz 
légzése betöltötte a fülét.

— Igen, igen, Jqsus Ortiz, tudhattam

volna ... az egész társaság, az egesz tár­
saság . . .

Továbbindult; előrerakta az egyik lá­
bát, aztán a másikat. Meglendítette a csí­
pőjét, előrehajolt súlyos törzsével, ellök­
te, tolta magát, gépiesen működtette a 
testét. Elhaladt az egyenruhabolt meg a 
szabadtéri használtruha kereskedés előtt, 
melynek polcain tobzódtak a színek, fo­
gasain olcsó női ruhák díszelegtek, és 
mint éhes madarak, néger nők sürgölőd­
tek csacsogva a ruhák körül; egy forró 
zsírszagot árasztó lacikonyha előtt, és 
kocsmák előtt, ahonnan sörszag és durva 
nevetés csapott ki.

Egy rendőr állt a túloldalon és szóra­
kozottan lóbálta a gumibotját. Hirtelen 
megdermedt, és olyan mozdulattal és gya 
nakodva állt ott, hogy Sol nyakán égnek 
meredtek a szőrszálak. Nyomasztotta a 
szegényes utca levegője. Gyorsított egy 
kicsit, megbotlott, és rémülten igyekezett 
visszanyerni egyensúlyát. Aztán még na' 
gyobb figyelemmel rakta egymás elé a 
lábait, mintha sárban gázolna iszonyú 
erőfeszítéssel: lélegzete kínlódva hatolt 
át légzőszet veinek bonyolult szifonjain 

és tekervényein. Hányinger kerülgette, 
igyekezett leküzdeni, és összeszorította 
acélfogait. Ettől még nehezebben léleg­
zett.

Aztán odaért a folyóhoz. Ott valami­
vel hűvösebb volt a levegő, nem frissebb, 
nem illatosabb, de enyhe és állandó moz­
gás töltötte be. Megállt a rakpart szélén, 
hogy kissé kifújja magát.

Sötét uszály úszott a vízen, gyászos 
lassúsággal; nézte, ahogy elhalad a hi­
dak alatt, a láthatatlan tenger felé tartva. 
Hirtelen heves sóvárgás nyilait belé. lát­
ta, önmagát, ahogy hanyatt fekszik egy 
ugyanolyan komor és néma uszályon, 
sodródik a tenger felé. látja az egymást 
követő hidak kontúrjait az égen, érzi, 
hogy egyre szélesedik alatta a víz. s a vég 
télén óceánná tágul, fölötte a csillagok 
olyan messzeségben, hogy lehetetlen le­
mérni rajtuk a mozgást, minden csöndes, 
kivéve a morajló, ringató tengert, és ő 
csak fekszik ott. összekulcsolt kézzel, 
örök békében lebegve . . .

Kis idő múlva elindult a garázs felé. 
Beért a vasúti híd alá, melyen szinte ál­
landóan dübörögtek a 125. utcában levő 
állomásra érkező, vagy onnan kifutó sze­
relvények. Koromszemcsék hullottak rá. 
A lárma megnyugtatta, süketté tette még 
a saját gondolataira is. Az emberek csak 
árnyak voltak, hangjuk beleolvadt a vo­
natok és autók nagy zajába. Szinte ösztö­
nösen befordult a 125. utcába.

Az újságosbódé körül mindig összeve­
rődött egy kis csoport az állomásra be­
felé vagy kifelé igyekvő emberekből.
, Egy férfi állt ott és vitatkozott az új­

ságárussal.
— Maga nyilvánosan meg akar szégye- 

níteni. Rám fogja, hogy lopok — és mit. 
a pornográf vackait, a hülve

— Hát akkor nézzünk csak bele az ak­
tatáskájába, ha annyira ártatlan — mond­
ta fáradt, könyörtelen hangon az újság­
árus, akinek leeresztett luftballonra em­
lékeztető arcát szürke borosta borította.

— Tessék, tessék! - kiabált a férfi, 
aki hattal állt Sóinak, és fölemelte tömött 
aktatáskáját. — Csak fontos üzleti papí­
rok vannak benne. Élet és halál!

Láttam, hogy azt a jiddis nvelvű 
apót nezegeti, és most eltűnt. Csak eset­

len példányom volt belőle - mondta az 
újságos s áthajolt n pultján, mintha meg 
akarna ragadni a gyanúsítottat.

— Eh, hát sohasincs vége az üldözés- 
ne ". méltatlankodott a gyanúsított fér­
ti remegő, érdes hangon. - Jól van, hoz­
zászoktam már a kínzáshoz — ujjel-nap- 
pat masban sincs részem. Tessék - mond 
ta es kinyitotta az aktatáskáját - csak 
egy Forward van benne, délelőT vettem 
a Bronxban - mondta ravaszul, és dia­
dalmasan felmutatta az újságot.
I T én újságom, agyafúrt gazem- 
ber! A Forward csak délután kettőkor 
jón ki. Fizesse meg, különben zsarut hí­
vok!

— Soha sincs vége, soha sincs vége!
kiáltotta az aktatáskás férfi nevetsé­

ges, de furcsa módon meggyőző fájdalom 
mai.

Sarkon fordult és könyörögve tárta szét 
a karját, tanúnak szólítva a világot.

És Sol felismerte: Goberman volt.

(Folytatjuk)
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ANOUK AIMÉE:

A SZERELEM MINDENEK ELŐTT...»«

történt: néha az élet produkál­
ja a leg valószínűtlenebb szcená-

Marlon Brando íelMma
Mr: Don Cor.eone, „A ke- káromkodásokat morgott a len- zárólag dollárban kalkulálnak", mint az emberiség — mondja,

•sz'.apa", az évek óta „elparen- csébe. Amikor a teszt-felvétele- Brando utálja a publicitást Nem a színházzal találták ki. 
.ál:'' Marlon Brando mesteri a- két bemutatták a stúdióban, Jaf- . és szigorúan félti magánéletét a Valójában minden politikus szí-
lakitásával ismét az 1-es számú : fe nem ismerte fel Brandot. nyilvánosság elől. Házassága An nész."

.Igazi olasznak látszik —mond- na Kashfival, majd Movita Cas- \ égső soron azonban a tár­
ta Ruddynak — de ki ez? — . tenadával, válással végződött, gyilago? kritikusnak el kell vet-

j Mint magánember, idejét és pén nie Brando pesszimista és leki-

Frederico Fellini ,.a világ máso- amely nem aratott falrengető ' a jelenet is filmszerű, de :gy 
dik legjobb színésznőjének" ne- sikert. Meg pontosabban. Anouk
vezte. S ő lehetne az ..uj Gar- j Aimée azóta tűnt el. hogy meg-
bo" és a világ legszebb nője, | ismerkedett nagy szerelmével. AI- riumokat. Anouk mamaja. aki
ha több gondot fordítana a pub- j bért Fineyvel, akihez 1970 au- maga is színésznő, a he Ívsz inén

|(äE!§ä*Si

i
férfisztár lett az amerikai film- 
v:iic firmamentumán. Egy i- 

er .. ak:tásra — végső soron Brando megkapta a szerepet. 
_ nincs magyarázat, és leg­
kevésbé képes magyarázattal 
szolgálni maga Brando. kinek 
zsenije 
rejlik.

Brando primadonna, 
férhetetlen karakter? Ő

ossze-
zet az amerikai indiánok ügyé- csinylö véleményét saját teljesit- 
nek szenteli, akiknek szomorú menyeiről. Valójában mindenki!

. . maga az amerikai demokrácia lehet színész. De Brando csak i
ösztönös hozzáállásában ^ ilatkozik erről a kérdés- szégyenfoltja“. Erről a szomorú egy van. Nagy alakításai, de j

sorsról szól következő filmje, a szerényebbek is. mind nyuj- ! 
amelyet Peter Watkins-szal. az tanak valami tartós emberi él- j 
angol rendezővel tervez. Egyide- j ményt. Mint minden nagy szi- j 
jűleg propagandát folytat a bra- ' nész. az örök emberit nyújtja ne- j 
zil indiánok megmentéséért, a- künk. Don Corleone-je nagy, 
kiknek kipusztítása most kímé­
letlenül folyik a brazil őserdők­
ben.

Brando képtelen kivonni já-

röl: „A jó rendezők. akikkel 
dolgoztam, azt mondják rólam, i 

— \ legtöbb film csak próba hogy jó fiú vagyok, a többiek
— mondja fölényes modorá­
ban. amellyel érzékenységét és 
komplex egyéniségét leplezi. — 
..Csupa rögtönzés. Elképzelés sze­
rint az ember teljesen felkészül­
ve lep a színre, valójában azon­
ban fogalma sincs róla. hogy

pedig azt, hogy ronda pasas va­
gyok.“

„csinálnom kellett
VALAMIT“

Marlon Brando elveszett éve­
inek titka nem magyarázható

nem azért, mert félelmetes geng­
szter. hanem mert Brando min­
den bűne ellenére, rokonszenves 
emberré teszi. És Marion Bran-

kicsoda és mit kell csinálnia. A ■ meg kizárólag a jó vagy rossz 
színpadon ez nevetséges lenne, rendezőkkel, akikkel karrierje 
De a stúdióban? Csupán az em- során összekerült, Evanstonban 
bér képzeletében — a fürdő- (Illinois) nevelkedett fel, és a 
kádban, vagy miközben az autó­
it vezeti. Játék? A filmezés e-

csupa rögtönzés. Vagy 
vazv nem“.

negyvenes évek elején, 19 éves 
korában került New Yorkba, 

lejétől végig egv találós játék, ; ahol különböző ..job“-ok után, 
sikerül, beiratkozott Stella Adler színi- 

I iskolájába. „A katonai iskolába 
nem vettek fel“, mondja. Apám 
azt mondta, hogy találnom kell 
valami munkát és akkoriban 
New Yorkban élt a nővérem. 
Valamit csinálnom kellett.“

tékából a társadalmi elemet, dónak köszönhetjük, hogy bizo- 
amely szerinte a művészet kvint- nyos mértékben önmagunkat lát- 
esszencüja. s amelynek nincs hatjuk, még ..A keresztapa fé- 
értelme politikai jelentőség nél- letmes figurájában is. Ez Bran- 
kül. A szinészkedés oly régi, do ajándéka számunkra.

licitásra és... a 
A baj csak az.
Aimée úgyszólván teljesen ki­
vonta magát forgalomból. 
Négy éve már. hogy nem fil­
mez. Pontosan a ..Justine“ óta.

kozmetikára, gusztusában ment férjhez. Azó- 
hogy Anouk I ta Anouk és .Albert elbújtak a 

világ elől, és, ha valamelyik 
szemfüles riporter valahol raj­
tuk üt. csak annyit mondanak.

igent mondott és az apa, Hen­
ry Murray, aki — újabb vé­
letlen — ugyancsak a szakmá­
ba tartozott, szintén megadni 
beleegyezését.

Az ismeretlen ur, akit Nicole 
bája elbűvölt, korántsem szélhá­
mos. Henry C a leinek hívjak es 
tényleg filmrendező. Leszerződte­
ti a fiatal lányt „Ház a tenger 
alatt“ című filmjéhez, amelynek 
főszereplői Vivenc Romance es 
Clémet Duhour. A ..kicsike" egy 
Anouk nevű lányt alakit a film 
ben, s ettől a szereptől örökölte 
művészi keresztnevét.

Néhány hónappal később Mar- 
cél Carné egészíti ki művészne­
vét .Anouk Aimee-re és leszer/ód- 
teti ...Az élet virágjában" című 
filmjéhez, amelyden Serge Reg- 
giani és Martine Carol lettes 

I volna a partnerei. Anyagi ne- 
1 hézségek miatt a filmet nem fe­

jezhették be. de Jacques Présért, 
akit meghatottak Anouk kony- 
nyei, megsajnálta és irt számara 
egy ragyogó szerepet. A modern 
Julia szerepét, kinek Rómeója

hogy eszük ágában sincs \ala- se-ee Reaeiani lett. A film —

■■■■■■■■■

APRÓSÁGOK A FILMVILÁGBÓL
KÖLTSÉGES KNOCK-OUT i van. akkor kétségtelenül 

! Körülbelül négy évvel ezelö 
; egv kaliforniai fotoriporter arra j sék.

meg- művészi koncepcióit, s még ke- 
ésbé rögeszméit. Abszolút érdek­

telennek találom és viiágegyetc-
I vetemedett, hogy ..lekapta" El- i

Ámde a végtelen rögtönzések 
mögött egy nagymester é’etpályá- 
ia húzódik meg. Brando Don 
Corloeonejában éppen úgy érez­
zük Terry’ Malloy „A rakpar­
ton" kudarcra Ítélt hősének szó- ; Azt tette, mint Amerika leg- ]jot Gouldot és Barbra Streisan- : Ián nem értem az ugye nevezett egy japán rendezőé, 
moruságát, mint Stanley Ko- jobb fiatal színészé. „Semmire det_ amikor a házaspár kilépett j 
wab-kinak. ..A vágy villamosa" sem kellett tanítanom, csupán egy Beverly Hills-i vendéglőből, 
hősének erejét. ..Zapata" termé- a gondolkodás, érzés és kisér- . A' rjp0rter reflexe annyira fel­
szeres parancsoló készségét. Az létezés lehetőségeit tártam fel bőszitette Gouldot. hogy egy jól- 
intenziv sex-appeal, ami Bran- e.őtte, és mint kinyitottam eze- irányzott horoaütésscl letentet-

ha is mégegyszer felülni a film­
világ „pokoli körhintájára". — 

1 Mondja Anouk, a rejtélyes: „Al­
bertiéi együtt lenni olyan bol­
dogság. hogy semmi kedvem 
sincs többé dolgozni 

Kár...

dobói, a motorbiciklista cső- két a kapukat, egyenesen át- 
dörböl kisugárzott a ..The Wild ment rajtuk. Azután nem volt 
One"-ban (Az a vad) — itt 
gáláns férfiassággá lágyul. és ja Stella Adler. De Brando 
az a felséges nyugalom és ti- „dear lady “-nek nevezi Miss Ad­

le a fiatalembert, mintha a sze- 
1 rencsétlen nem fényképész, de

In smar Bercman? Egválta- me idegenebb szamomra, mint

A NAGYLELKŰ BURTON HÁZASPÁR

többé szükségé rám , — mond- j legalábbis filmkritikus lett vol­
na. Az illető — Anthony Rizzo 

beperelte Gouldot, akit a
iokzatosság. amely Brando min- lert. „aki nagy befolyással volt birósáa a múlt héten 6500 dói­
dén nagy alakításának köz­
pontjában áll. valami misztikus.

az életemre“. | lár kártérítésre bírságolt. „Mit
Marion játékstílusa az ősz- í gondolnak, mi vagyok én, mii- 

félelmetes erőt kölcsönöz a Ke- i tön és az intelligencia tökéle- |j0mos? Enny pénzt Mohammed
resztapának. tes vegyülete — mondja a szi- í Ali sem kap egy horogütésért?“

neszek hires pedagógusnője.
A MÉLYPONTON — kommentálta Gould, amikor 

tudomást szerzett - az Ítéletről.Ezt a tökéletes vegyülóket iga- 
Amikor ä Pänniount í€fv oc- zäbän tväZän fedezte fei, Bärbrät, äki nem is kepvi-seltet-

’■ette „A keresztapa megfil- > aj^ine-k rendezésében Brando el- magát, felmentették. Barbra 
mesitését, Brando reputációja a , jatszotta mind a színpadon. \ kommentárja: ..Őszintén szólva

én már teljesen megfeledkeztem 
az ügyről.“

VISCONTI VESÉZIK ...

mélyponton volt a szakmában, j m;nd a filmváltozatában 
Az állandó viták és zsörtölődé- j vagy villamosa“ főszerepét. Szén j
sek Brando és rendezői között, , zaaó volt. Később. amikor Ka- 
amelyek mindig az előállítási , zan _A rakParton“ cimü drá­
kói tségek rovására mentek, el- mában léptette fel, Brando na- 
en^zenvessé tették őt a nagy turalista, rögtönzött stílusa for- 

studiókban. „Egy évvel ezelőtt radalmasitotta az amerikai szi- kollégája szerint, minden rossz 
-enki sem lett volna hajlandó ; n észtechnikát és megindította a olasz rendező neve „ini" vei veg-
r.nanszirozni egy Brando-fii met , j Brando kultuszt, amely lehanyat- ; ződik. Fellini azonnal kapcsolt:
mondja az egyik hollywoodi stu . de sohasem halt mes. De „Ilyen rossz viccekre — mon-

Egv újságíró visszamondta 
Frederico Feilininek, hogy egyik

dió főnöke. „Óvakodtak tőle, 
mint a mérges kígyótól. A 
„Burn 
Pontecorv 
sen túlhaladták az eredeti költ-

a filmekben,, amelyek a „Rak- 
1 part“-ot követték, sohasem bon-

csakis Visconúni ké-

filmmcl amelyet Gillo . takozott ki teljes mértékben 
-orvéval csinált, kötszere- Brando tehetsége. „Mindegyik-

i ben jó volt. de ezekben a ke

Alig múlik el hét, hogy ne ' előadó tanárja lesz. 
beszélnének Elizabeth Tay torról azonban ezt az értesülést 
és Richard Burtonról, a világ i erősítették meg ...

-.’gvetest, részben azért, mert j vésbé jó filmekben úgy érezte
Brando és a rendező nem vol­
tak beszélő viszonyban. Két év- 1 rud óriág“ 
vei ezelőtt, Rómában, az Uni- j 
versa! számára készített film- j

j magát, mint egy csapdába szó 
mondja Kazan. I

Hollywood kezdettől fogva 
;e csúfos kudarcot vallott. Egy j hozzálátott, hogy letörje a ka­
ntáig sikertelen filmje pedig rakán Brandot. Trehánynak ne- 
a ..Lázadás a Bounty“-n. tiz vezték, kigunyolták hanyag öl- 
millió dollárral haladta meg az tözködése miatt, de az élesnyel- 
eőirányzott költségvetést.“ vü ujságirónök, a pletykarova- 

! tok vezetőinek támadásai hide­
gen hagyták. Motorbiciklin járt 
és fekete bőrkabátot hordott,

, . ,, jóval annak divatja előtt, ésmount kezdeti pesszimizmusához . ...1. .._ ,___ evekig tartott, amíg a holly­
woodi „establishment“-nek si-

llyen körülmények között nem 
csoda, ha a Paramount nem 
lelkesedett Brandoért. A Para-

hozzájárult az a tény is, hogy 
egy másik Maffia-filmmel, „A 
testvériség“-gel, a stúdió már 
megégette a kezét. De tekintet­
tel Mario Puzo szuperbestselleré­
nek tüneményes sikerére, amely 
jó előre ellenállhatatlan publici­
tást biztosított, a film tervéről 
nehéz lett volna lemondani. A 
Paramount két fiatal tehetségre, 
a 37 éves A1 Ruddy producer­
re és a 31 éves Francis Ford 
Coppolára bízta „A keresztapát“. 
Akik azt akarták, hogy vagy 
Sir Laurence Olivier, vagy Bran 
do játssza a címszerepet. Olivi­
er beteg volt.

került beállítani a konformis­
ták sorába az integrálásáért 
küzdő, harcias géniuszt.

AMERIKAI FENOMÉN
A szűk esztendőkért, amelyek 

karrierje során bekövetkeztek, 
Brando maga is hibás. A nyakas

I»

Nicole Dreyfus, alias Anouk 
Aimée, telivér szexbomba s a- 
mióta felserdült, bűvkörében tart- 

, ja a férfiakat. Albert Finey e- 
I lőtt három férjé volt (N. Zim- 
! merman. Nicolas Pat a kis és 
I Pierre Barouch), plusz egy se- 

Hivatalosan i reg szívügy. A lista bosszú és a 
nem nevek felsorolása érdektelen: 

Anouk sohasem tagadta, hogy 
a férfiak fontos szerepet játszot­
tak életében.

egyik leghíresebb és legaktívabb — Burtonck bebizonyították, 
házaspárjáról. A legújabb hírek. 1 j,ogy ;ldott esetben tudnak nagy
- Burtonék rövidesen debü- j '^Iküek lenni. Valójában a há-

. I zaspár nemrégiben egy 20.000 
fontsterlinges csekket juttatott 
el egy jótékonysági egyesület cí­
mére. Pontosan annyit, a meny­
nyit Liz Taylor nagy fényűzés­
sel megünnepelt negyvenedik 
születésnapjára költöttek Buda­
pesten. Mint emlékezetes, ez a 
költséges party, amelyre a helyi 
not ab i 1 i tások at el mu! asztották
meghívni, egyes körökben kedve-

: tálnak a brit kereskedelmi tel 
I vízióban, amelynek számára két 

darabot készítenek elő. Nem 
elhanyagolandó részlet: a házas- 

| pár főrészvényese annak a tár- 
! saságnak, amely a két filmet 
; produkálja.

— Richard Burton állítólag 
kijelentette, hogy két évre visz- 
szavonul a filmezéstől és az
Oxfordi Egyetem drámai körének ! zőtlen kritikában részesült.

MÜNCHEN HELYETT — SÁVÉ CION

A veronai szeretők — szenzációt 
keltett és megalapozta Anouk 
Aimée karrierjét.

Ez a karrier nem egyenletes. 
Legjobb filmjei: .. Montparnasse 
19“, „La Dolce Vita“, „Lola" 
es természetesen a felejthetetlen 
„Egy férfi és egy nő“, de ne­
hány más darabja megbukott. 
Két sikertelen házasság, gyerme­
kének megszületése és egy se­
reg szentimentális bonyodalom 
határozottan ártott a karrierje­
nek. De Anouk nem sajnál sem­
mit. Elve: „A szerelem minde­
nek előtt.“

Anouk Aimée, aki valaha ar­
ról volt hires, hogy megőrjíti a 
férfiakat és használat után dob­
ja őket, ma beéri a boldog fe- 

Tizennégv éves volt, amiket leség szerepével. Négy évi tar- 
egv ismeretlen úriember „leszó- tós szerelem hosszú idő a mü- 
Jitotta“ az utcán. Anouk, akit vészek világában, és négy évi 
jakkor meg Nicole-nak hívtak. , távoliét a stúdióktól még hosz- 
édesanvja társaságában volt. és ' szabb s szinte behozhatatlan, 
az ismeretlen ur szándéka t'sz- ! Mégis. Anouk Aiméet nem le- 
tességes: minden bevezetés nél- hét egykönnyen elfelejteni s rá­
kul azt kérdezte a mamától, j jongói remélik, hogy nem mon- 
nem akarna-e a „kicsike“ film- ' dott véglegesen búcsút a filme­
stül észnő lenni. Már maga ez ! zésnek.

<xvvvvywwiiiiwiiyyyy*siwywwin>ywvyyy<ywHWwnnwwwwivvvvvvvvyvvvvvv-f

I dott a sok millió dollárt jöve- 
Brando három nap alatt el- : del mező „ Butch Cassidy“-ről, 

olvasta a könyvet és akarta a hogy fellépjen Pontecorvo ag- 
szerepet. De Stanley Jaffe. a resziven anti-miUtarista „Burn!“ 
Paramount volt elnöke, hallani j jében, amely kudarcot vallott, 
se akart róla. Brando ekkor vi- j De Brandot nem keserítették 
deotape-on készített tesztet San- el a kudarcok mint ahogy uj 
ta Monica-i otthonában — ön-"1 sikere is hidegen hagyja: „Vol- 
magáról. Fehérre festette és tak jó éveim és rossz éveim, 
hátrafésülte a haját, árnyékot jó szerepeim és rossz szerepeim, 
rajzolt a szeme alá, rápüffen- A művészetnek semmi köze a

Luchino Visconti nem maradt i Daiia Lávi> a népszerű nem- 
természetű színész, egymás után adós, hamarosan leszámolt nem- zetLözi énekes- és filmszinésznő, 
választotta ki magának a rossz csak Fellinivel, de Michelange- 
filmeket, mint a „Bedtime Sto- lo Antonionival és — miért zse- 
ry“, „Morituri“, „The Appaloo- nirozta volna magát — Ingmar 
sa“, „A másnap éjszakája“, stb. Bergmannal is. íme a „Halál 
Másrészt, engedelmeskedve tár- Velencében“ rendezőjének véle- 
sadalmi lelkiismeretének, lemon- ménye három kollégájáról:

— Frederico Fellini? Tehet­
séges, mint amilyen tehetsége- j 
sek manapság a rendezők. Va- 
lójában egy falusi fiú maradt, j 
aki filmjeiben a nagyvárosról ' 
álmodik. A legnagyobb veszély, 
hogy komolyan veszi magát, ho­
lott nincsen semmi mondaniva­
lója.

Antonioni? Úgy látszik kö­
teti egy olasz szivarra és miköz- sikerhez. A siker valami furcsa runk egyik legnagyobb művészi aki fellépett az olimpia mennyi­
ben espressot szűréséit, olasz j amerikai fenomén, amelyet ki- felfedezése az uoglom. Ha igy 1 tó ünnepélyén s akinek részt

kellett volna vennie a záróümne- 
pélyen is, a müncheni tragédia 
miatt lemondta meghívását, és 
e helyett néhánynapos szabad­
ságra hazaérkezett, hogy Sávé 
Cionban töltse a ros-hásánát. — 
Ugyancsak hazaérkezett Smuel 
Rodenszki, a „Hegedűs a házte­
tőn“ címszereplője, akinek az 
adott körülmények között nem 
volt lelkiereje tovább játszani a 
müncheni színházban. Rudensz 
ki egyébként nemrég fejezte be 
Bécsben a Skorpió cimű kém- 
film forgatását, amelyben Álam 
Delonnal és Búrt Lancasterrel 
lépett fel.

MARY. A SKÓTOK KIRÁLY­
NŐJE — A skótok királynőjét 
Vanessa Redgrave, Anglia ki­
rálynőjét Glenda Jackson alakít­
ja, és kizárólag a két remek 
színésznő miatt érdemes meg­
nézni ezt, az egyébként csak kö­
zepes kvalitású történelmi filmet. 
(Gat mozi, Tel Aviv.)

A KERESZTAPA — Mario 
Puzo szuper-bestsellerének film- 
változata, Francis Ford Coppo­
la rendezésében és Marion 
Brandoval a főszerepben. aki 
életének talán legragyogóbb ala­
kítását nyújtja Don Vito Corle- 
one, a szentimentális családfő, 
de könyörtelen Maffia vezér meg­
személyesítésével. (Allen by és 
Chen mozik. Tel Aviv — Eden 
mozi. Jeruzsálem — Ármon mo­
zi, Haifa.)

PRIME CUT — Gengsztenhá- 
boru a Kansas City-i nagyvá- 
góhidon rengeteg holttestei cs 
néhány csinos élő női testtel. — 
A főszereplők: Lee Marvin, aki 
megpróbál méltóságteljesein vi­
selkedni és Gene Hackman, aki 
ezúttal nehezen találja fel ma­
gát. (Hód mozi, Tel Aviv.)
KOTCH — Jack Lemmon pro­
dukciója, Walter Matth au val a 
főszerepben, aki egy szelíd lelkű, 
divatja múlt öregurat alakit. —
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Jet, 9UVS5

Ami Lemmont illeti, határozot­
tan jobb színész, mint rendező. 
(Criterion mozi, Tel Aviv.)
A FRANCIA KAPCSOLAT —
Valódi történeten alapuló, izgal-

v

mm
más new-yorki gengszter-histó­
ria, az Oscar-dij nyertes Gene 
Hackman félelmetesen realista 
alakításával.

CHURCHILL OROSZLÁNJAI
— Még egy epizód a második 
világháborúból, amely az észak- 
afrikai sivatagban játszódik le. 
Valószínűtlen, fárasztó sztori. 
(Edison mozi, Jeruzsálem.)

VALAMI NAGY — Egyáltalán 
nem nagy, csak egy erőltetett 
vadnyugati svindli Dean Már­
tiiméi és Brian Keith-tel (Out­
ié Bill) a főszerepekben. (Am­
fiteátrum. Haifa.)

IVAN DEN ISZO VICS EGY 
NAPJA — Szolzsenik-ú klas­
szikusának tökéletes filmválto­
zata, Tom Courtenay ragyogó 
alakításával, az emberi akarat­
erő és kitartás himnusza. (Ron 
mozi. Haifa.)
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ABA EVEN BONNI HIVATALOS JELENTÉS:

Nem megbélyegezni kell a terrort,hanem f elsíámoini 'í •S!»! =“ss
„Ez áll harcunk központjában” — Az idegen országoknak is tisztában kell lenniök felelős- B16^IDCDtéSéllCk kÍS6ílCtÍíf6)) 

ségükkel - A külügyminiszter az UNO közgyűlésre utazott j A kimeritő hivatalos jelentés szerint a rendőrök
A tény. hogy a terroristák szabadon tevékenykednek különböző 

európai országokban, olyan benyomást kelt. mintha egyes álla­
mok. mint Németország, vagy Anglia, nem rendelkeznének szuve- 
rénitással. Remélem, hogy ezeknek az országoknak vezetői meg­
változtatják liberális politikájukat a terroristákkal szemben” — 
mondotta Aba Even külügyminiszter tegnap reggel, amikor fele­
sege kíséretében Luddról az UNO közgyűlés megnyitása alkalmá­
ból New Yorkba indult.

A külügyminiszter kihangsú­
lyozta, hogy a londoni merénylet 
egyenes folytatása annak a soro­
zatnak. melyhez a müncheni gyil­
kosság is tartozott. Izráel közpon­
ti küzdelmét most az ilyen ter­
rorista tevékenység ellen folytat­
ja. Miután a terroristák és az 
arab államok kudarcot vallottak 
mind a kifullasztó háború, mind 
pedig minden más olyan tevé­
kenység terén, melyet Izráel ál­
lam területe ellen kívántak foly­
tatni. ezt a módszert választották.

Egy kérdésre válaszolva a mi­
niszter azt mondotta, hogy Izrael 
külföldi kirendeltségei az izraeli

biztonsági hatóságok védelme 
alatt állanak.

Arra a kérdésre, mi a vélemé­
nye Sir Alec Douglas-Home an­
gol külügyminiszter javaslatáról,

BIZTONSÁGI SZERVEZETEK: „NEM LÁTOD, 
HOGY FOGLALKOZUNK A PROBLÉMÁVAL?!...
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Hétfőn lesz a
szukoti zarándoklat
A vallásügyi minisztérium ál­

tal rendezett hagyományos szu­
koti jeruzsálemi zarándoklatot az 
idén a második félünnepen, szep­
tember 25.én tartják az országos 
főrabbi, a vallásügyi miniszter 
és a vallásügyi államtitkár rész­
vételével.

A zarándokokat délelőtt 11.30 
órakor a városi ifjúsági zenekar 
fogadja a jeruzsálemi vasútállo­
máson. A menet a Cion-hegyen 
át vonul a Nyugati Falhoz. A 
felvonulás élén viszik azokat az 
új tóratekercseket. amelyeket 
még aznap elhelyeznek a Nyu­
gati Fal frigy szekrényében.

Ugyanezen a napon a reggeli 
órákban kohanita-áldás szertar­
tás lesz a Nyugati Falnál. Az el­
ső a sáchárit imánál. 8.30-kor, 
a második pedig a muszáf imánál 
9.45 orakor.

hogy hajlandó elősegíteni Egyip­
tom és Izráel közötti tárgyaláso­
kat, a miniszter azt válaszolta, 
hogy ha Egyiptom találkozót 
akar velünk, nem nehéz utat ta­
lálni erre. „Mi szeretnénk tárgya­
lásokat folytatni Egyiptommal és 
Jordániával és ezeknek az álla­
moknak kell meghatározniok a 
procedúráik keretet.”

A tiz európai állam római kon j szagok terror-ellenes nyilatkoza- 
ferenciáján elhangzott nyilatkoza- taikat gyakorlati cselekedetekké 
tokról szólva a miniszter ezt j változtassak.
mondotta: „A javaslat, hogy Eu-1 Végezetül azt mondotta a kiil- 
rópában egységes és közös tévé-! ügyminiszter, hogy tekintettel a 
kenységet folytassanak a terror le- j legutóbbi terrorcselekményekre, 
küzdésére, kívánatos és gyakorla- j felül kell vizsgálni az arab álla- | 
tiasan hangzik, azonban követ- i mok szándékát és nyilatkozatait 
nőnk kell a fejleményeket, hogy : békevágyukat illetőleg, minthogy 
ezek az országok valóban tesz- j nyíltan szimpatizálnak a terronal 
nek-e határozott lépéseket a ter­
ror ellen? A lényeg most nem a 
terror megbélyegzése, hanem fel­
számolása”.

A továbbiakban elmondotta a 
I miniszter, hogy az utóbbi időben 

több levelet kapott Rogers ameri­
kai külügyminisztertől, melyek 

. mindegyike kihangsúlyozta, hogy 
j az Egyesült Államok leglénye-
j gesebb célkitűzésnek tartja a
! terror felszámolását.

Hozzáfűzte, hogy new-yorki tar- 
; tózkodása során felvet néhány 
! javaslatot Rogers külügyminiszter 
I előtt arranézve. hogy a különböző 
j államok milyen eszközökkel har- 
j colhatnak a terroristák ellen.
I Izráel eredményesen képes har- 
■ colni a terror ellen, olyan akciók 
! formájában, ahogyan az legutóbb 
Libanonban történt, ezzel egy­
idejűleg azonban Izraelnek a leg­
teljesebb éberséget és óvatosságot 

j kell tanúsítania a külföldön folyó 
; terrorcselekményekkel szemben.1 
j Izraelnek rá kell mutatnia kü­

lönböző országok felelősségére 
a terror felszámolásáért a sa­
ját területükön

s oda kell hatni, hogy ezek az or-

a repülőtéren négy terroristát találtak el — Az 
egyiptomi miniszterelnök nem volt hajlandó 

közreműködni
Bo :n (UPI, Reuter). — Brandt 

kancellár utasítására tegnap köz­
zétették a müncheni olimpiai falu­
ban lefolyt terrorista merénylet és 
a Fürstenfeldbruck repülőtér vér- 

és nem hajlandók azt megbélye- fürdőjének eseményeiről szóló. 12

lést, melyet a német szövetségi 
kormány és Bajor-ország belügy­
minisztériumai és rendőrségei ké­
szítettek. A jelentés megállapítja, 
hős

ta volna meg, hogy a terroristák 
útközben másfelé irányítsák a re­
pülőgépet és más arab államban 
kényszerítsék leszállásra.

A jelentésből kiderül, hogy egy 
magasrangu izráeli biztonsági kö­
zeg. asszisztense kíséretében, este 
8 órakor érkezett Münchenbe és 
tanácsadóként szolgált a néme­
teknek. Jelen volt a Fürstenfeld­
bruck repülőtéren is, amikor ott 
lejátszódott a tűzharc. Úgy ö.

y a terroristák követelései és, mjnt pj]jásiv Ben Chorin nagykő-

szóra terjedő hivatalos jelen-

Záptojással dobálták meg a japán nagykövetet 
Taipei repülőterén

Formoza ellenzi Japán közeledését a kommunista Kínához

Minteav száz fönvi tüntető ! és a kommunista Kína felveszik

A belügyminiszter 
az Európa Tanács 

ülésére utazott
Dr. Joszéf Burg belügyminisz­

ter tegnap a franciaországi Strass 
bourgba utazott, hogy Izráelt kép 
viselje az Európa Tanács jelen­
legi ülésén.

Indulása előtt elmondotta, 
hogy a napirenden főleg muni- 
cipális problémák szerepelnek, és 
Izráel részt vesz mind a plenáris, 
mind pedig a különböző bizottsá­
gi tárgyalásokon.

A miniszter az ünnep után 
tér vissza Izráelbe.

csoport gyűlt össze kedden Tai­
pei. Formoza fővárosának repülő 
terén, hogy tiltakozását juttassa 
kifejezésre Japán és a kommu­
nista Kína közeledése fölött. A 
tüntetők záptojásokkal dobálták 
meg Etsusaburo Siina. Japan spe­
ciális kiküldöttjének autóját, aki 
azért jött Formozába .hogy meg­
magyarázza Csang Kai-sek kor­
mányának. miért tartja szüksé­
gesnek Tokió a Pekinggel való 
kapcsolatok erősítését.

A jelek szerint azonban a ja­
pán kiküldöttnek nem sikerült 
meggyőznie a formozai hatósá­
gokat. Röviddel távozása után, 
Formoza miniszterelnöke hivata­
los nyilatkozatot tett közzé, a- 
melyben hangsúlyozza, hogy a 
Nemzeti Kína fenntartja a jogot 
„megfelelő lépések foganatosítá­
sára" abban az esetben, ha Japán

NEM ENGEDTÉK MEG ARABOK BEUTAZÁSÁT 
NYUGAT-BERLINBE

Kivonultak az utolsó sportolók is az olimpiai faluból 
— Bomba-riadó a hannoveri repülőtéren

150 terrorista'München (IFP, UPI). — Nyolc 
nappal a gyászos emlékű olimpiai 
játékok befejezése után a két 
utolsó sportoló elhagyta az olim­
piai falut. A közeli napokban a 
munkások elszállítják az ott ki­
próbált újfajta bútort, amelyet át­
adnak a német hadseregnek. A 
sportolók lakásai diákotthonokká 
válnak és az uj lakók már tiz nap 
múlva beköltöznek.

A nyugat-berlini rendőrség meg 
erősítette a hirt. hogy nem enged­
te meg 30 arabnak a beutazását, 
aki pénteken a kelet-berlini repü­
lőtérre érkezett. Az arabok nem 
rendelkeztek beutazási vízummal, 
amely nélkül a müncheni tragédia 
nyomán nem engedik be őket.

Nyugat-Berün rendőrsége a nyu 
gatnémet rendőrséggel együtt foiy

tatja a nyomozást 
gyanús arab után.

Hannover repülőterén hétfőn 
este bombariadó volt. miután a 
rendőrség névtelen telefonértesí­
tést kapott, amely szerint este 9 
órakor „az egész repülőteret fel­
robbantják". Azonnal gondosan 
átkutatták az egész repülőteret, de 
semmit sem találtak.

Az olaszországi Peruggiában 
tegnap arab diákok csoportja pa­
naszt emelt, hogy ..arabellenes” 
faji üldözés" folyik ellenük úgy 
az egyetemen, mint azon kívül. A 
városi hatóságokhoz intézett pa- j 
nászuk után az arabok a terroris- j 
tákat támogató röplapokat oszto- j 
gattak. A diákok között jordániai. í 
líbiai, iraki, jemeni és palesztinai 
származásúak voltak.

a rendes diplomáciai kapcsola­
tokat.

A repülőtéren rendezett tünte­
tés során a japán kiküldött nyu­
godtan viselkedett és a szétlocs- 
csanó záptojások nem érték, 
mert kocsijának ablakai csukva 
voltak.

Pék ingben Csu En-láj minisz­
terelnök kijelentette, hogy a nor­
mális diplomáciai viszony helyre- 
állítása Kína és Japán között, 
csökkenteni fogja a feszültséget 
Ázsiában és hozzájárul a világ­
béke megszilárdításához. Csu En 
láj beszédet mondott a Zentaro 
Kosaka japán politikus tiszteleté­
re rendezett banketten. Kosaka 
azzal a feladattal jött Pekingbe, 
hogy előkészítse Tanaka minisz­
terelnök hivatalos látogatását 
Kínában.

Munkaviszály a haifai 
telefonszolgálatban
A haifai munkástanács titkár­

sága a héten jóváhagyta a mun­
kaviszályt a haifai és északi kör­
zeti telefontechnikus ügyosztály 
1200 alkalmazottja számára. A 
munkaviszály oka az. hogy az 
állami alkalmazottak főfelügyelő­
sége nem valósította meg Simon 
Peresz közlekedésügyi miniszter 
határozott ígéretét a szóbanfor- 
gó alkalmazottak bérkövetelései 
ügyében.
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IZRAEL SAKKOZÓI LEGYŐZTÉK ÍRORSZÁGOT

A bíró technikai győzelmet ítélt meg az ír játékosnak 
Gellerrel szemben

Izrael sakkválogatottja a szkopl 
jei olimpia első fordulójában Kál- 
dor, Kágán és Kreidmann révén 
3:1 arányban győzött Írország 
sakk-válogatóttja ellen.

Űzi Geller országos bajnok, aki 
a harmadik táblán játszott, elvesz 
tette mérkőzését, mert a két já­
tékos időhatárát jelző zászlócska 
a sakkórán egyidejűleg esett le 
és a játékvezető az ir sakkozónak 
Ítélte a győzelmet. Izráel fellebbe­
zést nyújtott he.

Izráel tegnap este második mér 
kőzését Mongólia ellen játszotta.

Egyidejűleg megkezdődött Iz- 
ráel és Mongólia női sakkozóinak 
párharca a világbajnokság zóna­
közi döntőjébe való bejutásért. 
Frida Rabinovics volt országos 
bajnoknő legyőzte ellenfelét, mig 
Lidia Gál játszmája félbeszakadt. 
Az izráeli sakkozónőnek egy gya­
loggal többje van.

Az „izráeli csoport” többi ered 
menyei: Csehszlovákia — Mon­
gólia 3.5:0.5, Portugália — Hong 
kong 3.5:0.5, Spanyolország — 
Malézia 4:0.

A Szovjetunió (Szpaszki nélkül) 
4:0 arányban legyőzte Belgiumot. 
Egyesült Államok — Irán 2.5:0.5 
(1). Jugoszlávia — Anglia 3:1.

A 3. csoportban: Magyaror­
szág — Indonézia 3.5:0.5.

Nem azonos
Tegnapi számunkban hírül ad­

tuk dr. Ben-Cion Hárél. az Aszu- 
ta-kórház alapító főorvosának ha­
lálát:. Sajnálatos tévedés követ­
keztében azt írtuk, hogy az el­
hunyt azelőtt moszkvai nagykövet 
volt.

Dr. Ben-Cion Hárél nem azo­
nos dr. Arje Háréllel, az Ichilov- 
kórház igazgató főorvosával (le­
gyen hosszú életű a földön), aki 
azelőtt moszkvai nagykövet volt.

NOVEMBER 19-ÉN LESZNEK A VÁLASZTÁSOK 
NÉMETORSZÁGBAN

Brandt bizalmi szavazást kért a parlamentben 
— hogy kisebbségben maradjon

ARJE LEB KLEIN
időelőtti elhunytát gyászolja

y T

TAMBOUR PAINTS LTD., 
az igazgatóság, a tisztviselők 

és a munkások
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Bonn (UPI. Reuter. IFP). — 
Willy Brandt kancellár tegnap 
bizalmi szavazatot kért a Bun­
destagban, de közölte, hogy ez 
tisztára formalitás, mert tudja, 
hogy a kormány kisebbségben 
fog maradni és ennek alapján 
fel lehet oszlatni a parlamentet. 
Német politikai körök úgy tud­
ják, hogy a választásokat novem­
ber 19-re tűzik ki.

A bizalmi javaslatról pénte­
ken tartják a szavazást, és a kor 
mány valamennyi minisztere tar­
tózkodni fog a szavazástól, hogy 
biztosítsa az ellenzék győzelmét, 
tehát a parlament feloszlatásá­
nak alkotmányos alapját. A né­
met alkotmány ugyanis nem en­
gedélyez más módot a nemzet- 
gyűlés időelőtti feloszlatására.

Brandt koalíciója, amely 1969 
szeptemberében 12 szavazatnyi 
többséggel vonult be a képviselő­
házba, néhány képviselő átpárto- 
lása következtében legutóbb ki­
sebbségben maradt.

Rainer Barzel, a keresztény- 
demokrata ellenzék vezetője teg. 
nap kijelentette, hogy Brandtnak 
már akkor kellett volna lemon­
dania, amikor a parlament ápri­
lisban megtagadta a költségvetés 
jóváhagyását. A költségvetést 
mindeddig nem szavazták meg, 
mert úgy a kormánynak, mint 
az ellenzéknek egyformán 248 
szavazat állt a rendelkezésére. 
Időközben a lemondott Kari 
Schiller pénzügyminiszter be­
szüntette részvételét a parlamen­
ti üléseken és így a kormány 
már kisebbségben van. -- 1

Az oroszok 
zavarják a NATO 
hadgyakorlatait

London (IFP). — Szovjet ha­
dihajók és harcirepülőgépek köz­
vetlen közelről figyelik az At­
lanti Szövetség nagyszabású ma­
nővereit. amelyek most a nor­
vég partok közelében folynak. 
Egy orosz „Kásin” típusú raké- 
tás cirkáló hétfőn másfél kilomé­
ternyire közeledett az angol Arc 
Royal repülőgép-anyahajóhoz. Ez 
az anyahajó 1970-beri hasonló 
körülmények között összeütközött 
egy orosz torpedórombolóval.

A „Strong Express” nevű ten­
gerészeti manőverek során egy 
szovjet repülőgép rendkívül ala­
csonyan húzott el egy amerikai 
helikopter fölött, amit az ameri­
kai tengerésztisztek az udvariat­
lanság iskolapéldájának nevez­
tek.

A hadgyakorlat alatt a „na­
rancs színű” hadsereg be akar 
nyomulni Norvégiába és csapatai ■ 
már megszálltak két bázist egy 
nagy déli fjord bejáratánál.

fenyegetései nyomán a német ha­
tóságoknak nem volt más válasz­
tásuk. mint kísérletet tenni az iz­
ráeli túszok erőszakos kiszabadí­
tására.

A jelentés a következőkkel in­
dokolja meg a kiszabaditási kí­
sérletet:

C Izráel elutasította a terroris­
ták követelését, hogy 200 terroris­
ta foglyot bocsásson szabadon.

0 A terroristák nem fogadták 
cl azt a német javaslatot, hogy 
szabad elvonulást biztosítanak ne­
kik bármely országba és korlátlan 
összegű váltságdíjat fizetnek ne­
kik. vagy pedig magasrangu né­
met tisztviselők, közöttük Gen­
scher belügyminiszter foglalják el 
az izráeli túszok helyét.

0 Eleget kellett tenni a terro­
risták azon követelésének, hogy a 
túszokkal együtt vigyék őket egy 
Kairóba induló repülőgéphez. 

Azzal fenyegetőztek, hogy azon 
nal agyonlőnek két túszt, 

ha nem teljesitik követelésüket és 
amikor este 10-kor lejárt utolsó 
ultimátumuk határideje, kijelen­
tették. hogy nem hajlandók to­
vább várakozni.

0 Németország nem egyezhe­
tett bele abba. hogy a terroristák 
a túszokkal együtt Kairóba indul­
janak. mert kijelentették, hogy 

másnap reggel 8 órakor Kairó­
ban agyonlövik az izráeli tuszo 
kát.

ha az izráeli kormány nem helyez 
szabadlábra 200 terroristát.

0 Brandt kancellárnak
nem sikerült megszereznie az 
egyiptomi miniszterelnök hozzá 
járulását ahhoz, hogy Kairóban 
szabadlábra helyezze és haza- 
küldje az izraeli túszokat.

Még abban az esetben is, ha az 
egyiptomiak tettek volna ilyen

vet állandóan teljes információt 
kapott. Ben Chorin állandó tele­
fonösszeköttetést tartott fenn az 
izráeli kormánnyal.

Végül leszögezi a jelentés, hogy 
a rendőrök a helyes időpontban 
nyitottak tüzet.

amikor a 8 terrorista közül 4 
olyan helyen állt a katonai repü. 
lőtéren, ahol el lehetett találni. 
Mind a négyet eltalálták és a ren 
dőrség azt remélte, hogy a to­
vábbi 4 ezután megadja masat. 
Az egyik helikopteren talált belö- 
vések a terroristák fegyvereitől 
származnak, mert a német rendő­
rök nem lőttek a helikopterekre, 
nehogy a túszokat találják el, 
Valamennyi túszt a terroristák öl 
ték meg. Ezt a boncolási látlelet 
is megerősíti.

A terjedelmes jelentés végül le­
szögezi. hogy még be kell várni a 
bajor főügyészség által folytatott 
bűnügyi vizsgálat eredményeit és 
esyes tanúvallomások közzététe-

A vezérkari főnök 
a sebesült katonáknál

Dávid Elázár tábornok, vezér­
kari főnök tegnap a haifai Ram- 
bam-kórházban meglátogatta azt 
a hat katonát, aki a legutóbbi li­
banoni akció során megsebesült.

A tábornok minden egyes ka­
tonával elbeszélgetett s azok el­
mondották sebesülésük történe­
tét. majd minden katonát a fel­
szabadító háborúról szóló „Che- 
rev Jesuot” című könyvvel aján­
dékozott meg.

A vezérkari főnök kíséretében 
volt Jicchák Chofi tábornok, az 
északi körzet parancsnoka és 
más törzstisztek.

Izraelben sikerült kiküszöbölni 
a Newcastle baromfivészt

A tyúkólakban olyan nagy-1 Európában és Amerikában is fel­
mértékben pusztító Newcastle ! ütötte fejét. Az Egyesült Álla- 
nevü baromfi betegséget, amely i mokban és különböző európai or- 
néhány évvel ezelőtt Izraelben is 1 szagokban ma is hatalmas káro- 
milliós károkat okozott — sike- I kát okoz. Izráel ben különösen

Pusztít a Newcastle-vész. Az amerikai San Bernardinoban több- 
ezer baromfi tememét hozták egyhalomba. az elásás előtt.

riilt teljesen kiküszöbölni. A me­
zőgazdák az utóbbi időben szi. 
gorúan betartották az állami ál­
latorvosi közegek utasításait, el­
sősorban az oltás terén.

A vész először a Távol-Kele­
ten terjedt el, de utána a Közel- 
Keleten, valamint Afrikában,

SZTRÁJK A HAIFAI KIKÖTŐBEN
A munkások az új munka-organizációs módszer érvényte­
lenítését követelik — A Kikötőhatóság a Hisztadrut segít­

ségét kéri a sztrájk beszüntetéséhez

nagy a veszély, mert a baromfit 
igen zsúfoltan tenyésztik és így 
a kór könnyebben terjed. Ennek, 
ellenére, a földművelésügyi mi­
nisztérium keretében működő ál­
latorvosi szolgálatnak sikerült a 
védőoltás megfelelő alkalmaznia 
révén teljesen kiküszöbölni a be­
tegséget. Az izráeli mezőgazdák, 
illetve baromfitenyésztők túlnyo­
mó többsége ügyel a tisztaságra 
és a baromfiólak izolálására, ezen 
kívül pedig állandóan alkalmaz­
za a védőoltást.

A haifai kikötő munkásai teg-1 ra a
nap reggel általános sztrájkba lép­
tek. tiltakozásul az uj munkaorga- 
nizációs-egyezmény ellen, melyet 
a Kikötöhatóság a munkavezetők­
kel kötött. Közölték a kikötőható- 
sággal, hogy amig vissza nem von 
ják az uj munkaszervezései mód­
szert egyetlen teherhajón sem foly­
tatják a rakodást.

A sztrájk, részleges formában 
már a Jóm Kipur előtti napon 
kezdődött, amikoris csak azok a 
munkások szüneteltették a mun­
kát, akiknek az uj módszerrel kel

hajókra is. ahol 
a réei rendszerrel

a munka 
folyt.

Áháron Remez. a Kikötöható­
ság vezérigazgatója tegnap azt 
hangoztatta, hogy a szóbanforgó 
megállapodást a Hisztadrut jóvá­
hagyásával kötötték, sőt a haifai 
munkástanács titkára is az alá­
írók között volt, így semmi alap­
ja a sztrájknak. „A munkabe­
szüntetés elhamarkodott lépés 
volt. Bizom a Hisztadrutban. 
hogy amilyen mértékben képes 
az igaz ügyért harcolni, ugyan.

lett volna dolgozni. Tegnap azon- úgy képes fellépni ilyen indoko-; 
ban kiterjesztették a sztrájkot azok í latlac sztrájk ellen”, , ■
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